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1.DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATIONS DE CONFORNETE

La Societa MIGLIONICO S.Rddi¢eSRNT-MF000019774, con sede legale e operativa Via Molise, Lotti 67/68 Z.1
- 70021 Acquaviva delle Fonti (BA), dichiara, sotto la propria totale responsabilita, dispdbitivo medico
denominato:

La société MIGLIONICO S.R.L. (code S®INOQD019774), dont le siége social et opérationnel est Via Molise, Lotti
67/68 Z.I- 70021 Acquaviva delle Fonti (BA), déclare, sous sa seule responsabilité, que le dispositif médical appe

Nome commerciale / Numero di serie / Serial UDI -DI di base / Basic UDI-DI
Commercial Name Number
Poltrona
Chair = =~ SYNCRO S.N. XXXXX 805534993712110180D3
(classe di rischio I)
(Risk class 1)

Ay | O0O2NR2 [ttt NBI2tF wmo RStf gWOR),S3IIF G2 +LLLX RSt
conformément a la régle 13 de I'annexe VIII du reglement (UE) 2017/745 (MDR):

1 & conforme ai requisiti essenziali ed alle disposizioni del Regolamento (UE) 2017/745 e ss.mm.ii. come
CLaOAa02t2 ¢SOyA02 I NOKAGAI G2 LINBaaz tQFTASYRIFT
est conforme aux exigences et dispositions essentielles du réglement (UE) 2017/745 et modifications ultériel
selon le Dossier Technique archivé a l'entreprise;

§ eéfabbricatoinaccordo®2 y (i Sy dziA RSt ClFaOA02t2 ¢SOyAld2s OKS a
citato Regolamento
est fabriqué conformément au contenu du Dossier Technique, qui satisfait aux exigences énoncées a I'Anne»
[l du Réglement susmentionné

1 non sono state utilizzate Specifiche Comuni per la conformita dei suddetti dispositivi
aucune Spécification Commune n'a été utilisée pour la conformité des appareils susmentionnés

f & conforme alla direttiva 2011/65/UE del Parlamento européd®f / 2y aA 3t A2 RSt Qy 3.
RSttt Qdza2 RA RSGSNNAYLF(GS az2adlyil S LISNARO2t2aS yStt
est conforme a la directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011, relegsteiétien
de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Acquaviva delle Fonti (BA), gg/mm/aaaa Il legale rappresentante /

Legal Représentaiit



DECLARATIONS DE CONFORWNETE

LaSocieta Miglionico S.r.l. (codiB®NT-MF~000019774)¢con sede legale ed operativa ViaMolise,Lotti 67/68 Z.1
¢ 70021Acquavivalelle Fonti(BA)in qualitadi fabbricantedei dispositivi Medici

La société MIGLIONICO S.R.L. (code SW™N0T0019774), dont le siege social et opérationnel est Via Molise,
Lotti 67/68 Z.} 70021 Acquaviva delle Fonti (BA), déclare, sous sa seule responsabilité, que le dispositif

meédical appelé:

Descrizionegenerale

Nomi commerciali
Commercial Name

Nomicommerciali
Commercial Name

UDLIDI di Basé€ Basic UDI-D/

Riunitiodontoiatricd b L / 9

NICE TOUCH NTX
NICA TOUCH P19TP
NICE TOUCH NTPX
NICE TOUCH P19TPC
NICE GLASS NGX
NICE GLASS NGPX
NICE GLASS P19G
NICE GLASS P19GP
NICE GLASS P19GPC
NICE GLASSE F
NICE TOUCH F

NICE GLASS FP

NICE ONE

NICE ONE P

NICE ONE L

NICE TOUCH

NICE GLASS

NICE TOUCH P

NICE GLASS P

NICE TOUCH P CART
NICE GLASS P CART
NICE TOUCH W
NICE GLASS W

NICE TOUCH P19T

805534993riunitinice9W

NICE TOUCH FP

5SaldAylrdAr |
NBE3I2fF wMmH
tali dispositivi

R RA 3S@2t 1 NB f Q2LISNI (2NB5 LIS NinSdddd alia dz-
R SRefofamdntb 8E 201i7#745| dichiaRaSdttpdapria totale esclusiva responsabilita, che

Destinés a faciliter a l'opérateur la réalisation de traitements dans la cavité buccale, de classe de risque A,

conformément a la regle 12 de I'annexe IX du réglement UE 2017/745, déclare sous sa totale responsabilité exclt

que ces dispositifs

91 sono conformi ai requisiti generali di sicurezza e prestazione ed alle disposizioni del Regolamento (UE) 2017
come da Documentazione TecnR& L2 & A G | ( | cohiNdvatd @esdo @ Seddioferafiva del fabbricante;
respectat les exigences générales de sécurité et de performance et les dispositions du Réglement (UE) 2017/
selon la Documentation Technigue déposée aupres de l'organisme et conservée au siége opérationnel du
constructeur,

9 non sono state utilizzate Specifiche Comuni per la conformita dei dispositivi;
aucune Spécification Commune n'a été utilisée pour la conformité des appareils susmentionnés

9 sono fabbricati in accordo alla Documentazione Tecnica n. FT 001 MI, che soddisfa i requisiti di
OdzA FEEQ!E€ESaALG2 - L tFNLGS ! RSt &2LINI O kilddcidt®da wS 3 2
ICIM S.p.a. con sede in Italia a Piazza Don Enrico Mapelli, 75 Sesto San Giovanni (Ml)
organismo Notificato 0425 il .
sont fabriqués conformément & la Documentation Technique n. FT 001 MI, qui répond aux exigesées visé
I'annexe XI partie A du réglement susvisé, selon le certificat n°. délivré par ICIM S.p.a. basé en
Italie & Piazza Don Enrico Mapelli, 75 Sesto San Giovanni Mganisme notifié 0425 le

Acquaviva delle Fonti (BA), gg/mm/aaaa Il legale rappresentante /

Legal Représentaiit



2. SYMBOLES

COURANT ALTERNATIF

FREQUENCE NET IN HERTZ
~ Hz Q

PROTECTION DE TENSION A TERRE PUISSANCE MAXIMALE ABSORBEE
VA [ Q'bLE 69b £!0

DISPOSITIF DE TYPE B INDICATEUR

AVERTISSEMENT ANTI RETRACTIONS DES LIQUIDES D
AF PIECES A MAIN

bo t!{ {Qltt!, 9w h!

VALEUR NOMINALE VOLTAGE EN VOL

@ ON/OFF MELANGEUR
V

SYMBOLES AFFICHAGE

E//o SPRAY ON NEGATOSCOPE VEROUILLAGE ECRAN / NETT|

INVERSION SENS DE ROTATI INSTRUMENTS

DU MICROMOTEUR
POMPEPERISTALTIQUE

7

E,/b SPRAY OFF

ACTIVATION FIBRE OPT]
INSTRUMENTS

VITESSE PROPORTIONNELLE

N ! 7’
/:\
1

E/o SPRAY ON/OFF

EAU FROIDE POUR VERRE MONTEE FAUTEUIL

E‘/j. ET CRACHOIR

EAU CHAUDE POUR VERRE
7 |ET CRACHOIR

RINCAGE CRACHOIR

DESCENTE FAUTEUIL VITESSE FIXE

MONTEE DOSSIER MEMORISER POSITION

| %3
il
® TEMPORISATEUR EAU CHAU DESCENTE DOSSIER ECLAIRAGE
@ VERRE
@@ TEMPORISATEUR EAU FROIL POSITIO®E REMISE A ZERO IAPPEL ASSISTANTE/OUVRE
VERRE

TEMPORISATEUR COMPTE A

TEMPORISATEUR ACTIVATIO th{L¢Lhb 5Q} wD

v
C, 7V [CRACHOIR REBOURS
@G" , [TEMPORISATEUR DELAI EAU POSITION DE RINGAGE PARAMETRES
T,/ |CRACHOIR ET VERRE
©.., [TEMPORISATEDELAI APPEL MEMOIRE ACCUEIL

231771777 ol

-,QC ETEIGNEMENT FIBRE OPTIQU

5> ({04 GH (D] 22 |<H | e | [,
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MIGLIONICO S.r.l.

sede legale e stabilimento

via Molise, Lotti 67/68 Z.1. - 70021 Acquaviva delle Fonti (BA)
Tel/fax 080759552 e-mail info@miglionico.net
www.miglionico.net

DICHIARA CHE I PRODOTTI

3. CERTIFICAT D'INSTALLATION, TEST ET GARANTIE

RIUNITO MODELLO
QO ab Ly /|
MATRICOLA DATA COLLAUDO

MATRICOLA

POLTRONA MOD. “"SYNCRO"

DATA COLLAUDO

Sono stati installati seguendo le procedure standard della Miglio

-
IL TECNICO timbro e firma

DATA INSTALLO

\.

/DATI DEL CLIENTE

Rag. Sociale
Via
Citta

NCESSIONARIO timbro e firma

Tel/fax

Qa-mail

Per ricevuta del m utenzione riunito

Per ricevuta del anutenzione telecamera

Per ricevuta del o0 e manutenzione lampada per compositi
Per ricevu ma e manutenzione ablatore

Per rice d e d'uso e manutenzione aspirazione chirurgica

e successive modificazioni del D.LGS 196/2003.
O Per accettazione delle condizioni di garanzia di seguito riportate.

Sottoscrivo e autorizzo Miglionico srl al trattamento dei miei dati personali nel rispetto della legge 675/96

CLIENTE L'’AMMINISTRATORE UNICO
Timbro e firma MIGLIONICO SRL - timbro e firma

d'installation.

IMMEDIATEDU PROLONGEMERNE LA GARANTIE DE TROIS ANS.

Ce document doit étre complété dans son intégraliggnéet inclus dans la procédure
RQSYNBIAA &G NS VIESQRIcodR dansllesl B0 Rode Aicompter de la date

LE DEFAUT D'INCLURE CETTE DECLARATION SUR LA PLATEFORME IMPLIQUE

NT



MANWB [ 5Q! ¢L[L{!¢LhbD NT

3.1 CONDITIONS DE GARANTIE
[ Udzy AGS RSYydFANB Sad ftAONBS | @SO €S T YIydzs$St RQdzi
RUAyadlttrdAazys G840 SG RS IINIYydGAS ¢

La garantie a une durée de validité de 12 mois a compter de la date d'installation.

t2dzNJ £ S Ot ASyid ljdzA @Sdzi LINBFAGSNI RS tUSEGSyarzy RS
test et garantie » rempli dans toutes ses parties, avec signature et cachet, au fabrieansein de la procédure
RQSYNBIAAGNBYSyYy (i R danklasRORdessiivardsha datefd Bistale#idR.p | v W lindzisiSnduR Q
« certificat d'installation, de test et de garantie » rempli dans son intégralité implique la révocation immédiate c
droit d'extension de la garantie de trois ans, et elle interdit & Miglionico s.r.l de se conformer aux obligations léga
relatives da tracabilité de I'appareil médical
Il reste confirmé que pour la premiére annda, couverture est totale pour toutes les pieces de rechange
I'exception des matériaux sujets a l'usure, tels que:

- Lestubes, canules et terminaux d'aspiration

- Les embouts de seringue

- Les embouts pour les détartreurs

- Les ampoules et les filtres

- Les coupures sur les tapisseries

- Les peintures endommagées par les impacts.
Pour la deuxiéme, troisiéme et quatriéme annéks couverture est limitée aux piéces de rechapgeduites par
aAdtA2yA02T &l dzF LRdzNJ £Sa t/ X YIFAa £8Sa FTNIAaA RQAyY
client.
La garantie ne part pas de zéro lorsque des piéces sont remplacées.
En aucun cas le remplacement de I'équipement ou la fourniture d'équipement de remplacement pendant une
période de réparation est contemplé.
L'extension de garantie de trois ans devient caduque :

Si on ne retourne pas le « certificat d'installation, de test et de garantie » complété dandrgeégralité;

Si I'équipement a été réparé par des techniciens pas autorisés par Miglionico s.r.l;

{A RS&a RAALRAAGATA y2y F2dNYyAa& LINIES FLILONROIyG 2y
{QAf & | RS& R2YYIF3Sa OFrdzasa LIN fF ysS3atAaSyOoSs
changements de produits, ou le numéro de série, les dommages dus a des causes accidentelles ou négligenc
I'acheteur en particulier aux ptes externes. Elle ne vise pas non plus en cas de dommages dus a alimenter I'appal
a des tensions différentes que celles indiquées, ou a de brusques variations de tension du réseau avec lequ
dispositif est connecté, ainsi que dans le cas de défaits dues a des infiltrations de liquide, le feu, les chocs
inductif/ électrostatique ou déchargé causé par la foudre, les surtensions ou d'autres phénomeénes externes
dispositif.

¢2dz0S R20dzYSyidl A2y F2diNYyAS SO fSa LASOSAE b YIA
comme faisant partie intégrante de ce manuel

32! ¢L[L{!¢Lhb tw9z+!9

L'appareil est destiné a étre utilisé sur 'homme a des fins de diagnostic, de prévention, de contrdle, de
thérapie ou d'atténuation des maladies de l'appareil buccal jusqu'au pharynx.

L'équipement est congu pour effectuer des traitemetdsitaires, canaliser la salive, I'eau, le sang et d'autres
liquides utilisés dans le traitement localisé sur les dents, pour permettre le nettoyage de la zone traitée et
pour fournir un éclairage adéquat a la cavité buccale

331/ / 9{{hwL9{ {¢!b5!w5 9¢ ht¢Lhbbo[/{
Dans la commande d'achat, chaque unité est configurée selon la demande du client et est équipée des
accessoires requis, répartis dans les catégories suivantes :

A COMPOSITION TABLETTE OPERATEUR

A COMPOSITION TABLETTE ASSISTANTE

A COMPOSITION GROBWMDRIQUE




349 bw9DL{¢w9a9b ¢ 5] twh5)L¢e 9¢ {9wzxL/ 9 [/
Pour mieux gérer les commentaires et les demandes des clients finals et garantir la tracabilité des produits gr
aux données des installations, Miglionico a finalement créé le DépartemeBenéce Clients. Vous pouvez vous
mettre en contact avec le nouveau département a ces contacts

Maria Mastrorocco

customercare@miglionico.net
+39 3427835677

9y 2dziNBI LIR2dzNJ FF OAf AGSNI f Q2LISNIF GA2y RQSYNBIAAGNS
Fya Sy Lifdza RS I LISNAR2RS RS 3 NI ydAS-0mRKsgRaindde F
production n.172024), vous allez trouver le suivant carton rouge sur la tablette du praticien au lieu du fichier d
demande d'extension de garantie

T GRAZIE PER AVER SCELTO IL NOSTRO PRODOTTO 5= THANK YOU FOR CHOOSING OUR PRODUCT
I MERCI D’AVOIR CHOISI NOTRE PRODUIT @ GRACIAS POR ELEGIR NUESTRO PRODUCTO

- VIELEN DANK, DASS SIE SICH FUR UNSER PRODUKT ENTSCHIEDEN HABEN

Per beneficiare dell‘estensione di garanzia registra entro 2 mesi i tuo prodotto

1 REGISTRA IL TUO RIUNITO

Enrogistrez votre produit dans un délai de 2 mois pour bénéficier de U'extension de garantie gratuite Registra tu producto dentro de 2 meses para beneficiar de la extension de garantia gratuita

1 ENREGISTREZ VOTRE UNITE & REGISTRA TU EQUIPO

Regestrieren Sie Ihr Produkt innerhath von 2 Monaten, um von der Garantieveriangerung 2u profitieren

- REGISTRIEREN SIE IHRE BEHANDLUNGSEINHEIT

SCANSIONA IL QR CODE SUL RETRO + SCAN THE QR CODE ON THE BACK
SCANNER LE QRCODE AUDOS ¢ ESCANEAEL CODIGO QR EN LA PARTE TRASERA
SCANNEN SIE DEN QR-CODE AUF DER RUCKSEITE

Register your product within 2 months to obtain the free warranty extension

-~ REGISTER YOUR UNIT

miglionico

= DENTAL EQUIPMENT

miqlionic_d LN N Ay << e
S 7 oonm couepn T / Tal

() REGISTRAIL PRDDO'ITO

. PER OTTENERE L'ESTENSIONE DI GARANZGAGRATUITA
4 REGISTER YOURPRODUCT
TO OBTAIN THE FREE WARRANTY EXTENSlON
() ENREGISTREZ VOTRE PRODU‘T

POUR OBTENIR L'EXTENSION DE GARANTIE GRATUITE\ =

@ REGISTRATU PRODUCTO .

PARA OBTENER LA EXTENSION DE GARAN‘ITA GRATUITA

M REGISTRIEREN SIE DAS PRODUKT

UM DIE KOSTENLOSE GARANT! IEVERL&NGERUNG ZU ERHALTEN

{ ) SODDISFATTO DEIJ. ACQUISTO?
//~ LASCIACILATUA 0P|NIONE

;‘ 45/ARE YOU HAPPY WITH YOUR PURCHASE"

(1) SCAR!&:A IL MANUALE D'USO

4 DOWNLOAD THE USER MANUAL

, / LEAVE US YOUR OPINION
() TELECHARGEZ // () ETES-VOUS SATISFAITS DE VOTRE AcHAT?
J e R eATIon LAISSEZ VOTRE EVALUATION
S DESCARGA ELMANUAL DE! USUARIO © (ESTAS SATISFECHO DE TU COMPRA?
- DEJATU OPINION £~
“ LADEN. $'E DAS @ SIND SIE MIT DEINER ANSCHAFFUNG ZUFRIEDEN?)
muoaucu "EWNTER HINTERLASSEN SIE IHRE MEINUNG :
9



Pourenregistrer le produit, le client doit suivre les étapes suivantes :

1. Scannez le premier code QR avec le n. de série avec I'appareil photo de votre smartphone ;
2. Remplissez tous les champs avec les données de votre cabinet ;
3. Insérez la date d'installation et joignez upboto du FORMULAIRE D'INSTALLATION, ESSAI ET

GARANTIE rempli par le technicien qui a installé I'gnité
4. Acceptez les conditions de confidentialité et cliquez senvoyer».

[ S OSNIAFTAOFG RUSEGSyarazy RS 3FINIYyirS aSNI Sygzes

sera plus nécessaire d'envoyer le formulaire d'installation par email pour obtenir I'extension.

NE n'oubliez pages autres codes QR sur le carton ! Rappelez a vos clients de télécharger le manuel
d'utilisation via le QR code central et de nous laisser un avis s'ils ont été satisfaits de le

() SCARICAIL MANUALE D'USO
L D(YWNLQAD THE USER MANUAL

() TELECHARGEZ
LE MANUEL D'UTILISATION

© DESCARGA
EL MANUAL DE USUARIO

& | ADEN SIE DAS

HANDBUCH HERUNTER

En plus, ce code QR a droite sera présent a l'intérieur du groupe hydrique pour permettre au client de
consulterle manuel d'utilisationa tout moment.

Enfin, afin de détecter la satisfaction des clients a I'égard de la nouvelle ligne de prodectiéme bureau
d3Q200dzLJISNI RUI LISt SNJ g2a Of ASyida LRdz2NJ dzyS Syljdzs (S

Pour de plus amples informations ou des besoins particuliers, vous pouvez contacter la Directrice Commerc
Katia Cea en écrivant &cea@miglionico.ne{+39 3349910634) ou bien notre Département Service Client
customercare@miglionico.net

N [migionico|


mailto:k.cea@miglionico.net
mailto:customercare@miglionico.net

4. ENVIRONNEMENT OPERATIONNEL ET RECOMMANDATIONS
419 b+t Lwhbb9a9b¢ ht; wl¢Lhbb9]

Les environnementde travailR2 A @Sy i NBALISOGSNI f Sa NBIESa 02y OSSNy I
piéces en m2 : 7,5 de long par 3, sols lavables

Eclairage recommandé pour les tubes fluorescents : 5550°k
[ Sa deaidsySa oSt SOU NI | denpres§e@t apitatidin shaufgicatep divernetredEalSéS an
accordance avec les lois en vigueur.

42CL-9w [Q!bL¢ ! {h]

ATTENTIONNous recommandons de fixer I'unité au sol a l'aide de dgaupillesde 10mm.

11
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5.CONDITIONS NECESSAIRES ET INSTALLATION

OBJET

DESCRIPTIONS SPECIFIQUES

Environnement

Humidité relative entre 45% et 75%
Température entre 15°C et 35°C

Systeme hydrique f ! !

PressiorRS f QI ANJ SYGNB ycnYolN p mncnanYol NJ 6c
[ QS dz R2A | O2y T2NXS | dzE t2A& Y
f QF LILINRPBAAA2YYSYSyld Sy Slkdzz Af Said AYLS
L2 dzNJ dz&A 1 3S R2YSailAljdzS [ QSFdz R2A0G F @2ANJI f
9 Dureté entre 15+20F°
1 Pression entre 150+400kPa (1,5+4 bar)
1 Capacité>3l/min a 400kPa (4 bar)
En cas de pression supérieure a 400kPa (4 bar), un réducteur de pression adéquat doit

AYAaSNB | @Fyld RQAY&AGIffSNI f QdzyAliSao

[ S (dzo0S RQIFLIINRBGAAA2YYSYSyld R2AG siGNB SiJ
L@yl tQAyaildlfttlriAzys dzy ySadz2el3S NR3I2
L2adaA0fS LISYSUNIridA2Y RQAYLIZNBGSa RIya f 9

Systeme électrique i'i
L ]

Conforme a la loi en force (régles pour les systémes électriques dans les pieces utilisées
finsmédicales pour un cabinet de médecin de type « A ») dans la base de données installa
Phase nette 230V+ 10% fréquence 50Hz.

Comme indiqué sur la fiche de données du dispositif

Approvisionnement wt2f SN yOS | dzi2zaNRaSS &dzNJ g mm: RS 1 GS
électrique A wPuissance absorbée a pleine charge 1400VA A o i
il: [ Qdzy AGS RSY Ul ANB Said SljdzA LSS | SO dzy S LI
- permanente au réseau électrique, qui doit avoir un commutateur bipolaire de250X avec un
O2dzN} yi RQAYUGSNIBSYy(GA2Yy RATT SwAef i@dleS éufoennds
concernant le dispositif.
({2adGs8YS RQl éLetuyauRQ§®I- Odzlt GA2Y I-:\in' ANJ QA OAA S Iidvz Y2 l'fI'SdZNJ R
LJ12dzNJ RSa NI} Aaz2zya RQKe3IASYS SiU RQSYUJDANRYY
l dzOdzy GdzoS SEGSNYyS yS RSONIAG | @2AN dzy S
pression.

Approvisionnement
pneumatique

Le compresseur doit étre situé dans une piece ouverte, hygiénique et loin de sourceg
OKFfSdzNJ I FAY ljdzQAf yQ& FAG LIk a RS NBOdzLIS
[ LINBAaaAzy RGOOKPAEt RPKRal(5-F baNFSupsrigur dliSgal a 601/min g
OF LI OAGS RSpnnitl op o0FNL® [S O2YLINBaaSd

/ 2y RdzA (& RQS

FAEGNB FydAol OGSNASYd [ S (dzoS RQI LILINE OA §
Les conduits doivent étre réalisés avec des tubes en PVC (ou matériau de qualité supérig
[ Sa O2yRdzA(a R2ABSyld | @2ANI dzyS Ay Ot Ayl A3

AALIK2Y LISNXYSGGE Yy
plus haute que cela.

ft QA y aLISOi A 2ala colomndzresdéSast

Poids et charge

Poids fauteuil Kg. 126
Poids fauteuil avec unité Kg. 197
Poids total (Fauteuil, unité, éclairage) Kg. 204

12
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6.1 UNITE DENTAIRE

[ QF LILI NBAf yQSad LI a FRFELIGS I dz iflanmhéolesd angstidigtésyrmélan§égs
I SO0 RS tQ2E@&38yS 2dz RQ2E&@RS yAlNRI dzS

MODELE NICE GLASS (NG)ICE TOUCH (NINICE ONE (N1L

CLASSIFICATION (EN 6601

Classe | Typeh3

CLASSIFICATION (93/42 CEE) Classe Il a
TENSIOS Q! t t wh+xL{ Lhbb9a9b¢ 230V
COURANT ALTERNATIF MONOPHASIQUE 50/60 Hz
FONCTIONNEMENT INTERMITTENT 1400 VA
CHARGE ADDITIONNELLE SOUTENUE PAR LE PLATEAU| KG 1,5

Sy

MODELE NICE GLASS W (NGYWICE TOUCH W (NTW)
CLASSIFICATION (EN 6§01 Classe | Typeh3
CLASSIFICATION (93/42 CEE) Classe Il a
¢9b{Lhb 5QlttwhzxL{Lhbb9a9bc¢|230V
COURANT ALTERNATIF MONOPHASIQUE 50/60 Hz
FONCTIONNEMENT INTERMITTENT 100 VA
CHARGE ADDITIONNELLE SOUTENUE PAR LE PLATEAU| KG 1,5
6.2 FAUTEUIL
[ QF LILI NBA € yQSald LIka FRFELIIS lFdz F2yOlA2yySYSyli
I SO RS f Q2E&38yS 2dz RQ2E&RS yAUGNRI dzS
MODELE SYNCRO (NSY)

CLASSIFICATION (EN 60§01

Classe | Type#3

CLASSIFICATION 93/42 CEE

Classe |

¢9b{Lhb 5Q!ttwh+L{Lhbb9a9bd(

230V

COURANT ALTERNATIF MONOPHASIQUE

50 Hz

FONCTIONNEMENT INTERMITTENT

3 minutes de fonctionnement 18 minutes de repos

HAUTEUR MINIMUM SIEGE

410 mm

HAUTEUR MAXIMUM SIEGE

900 mm

MOTEUR DE MONTEE FAUTEUIL

MOTEUR ELECTRIQUE 32 Vdc MAX 10,5 A

MOTEUR DOSSIER

MOTEUR ELECTRIQUE 32 Vdc MAX 5,2 A

PORTEE MAXIMALE

KG 180

twhe¢9/ ¢Lhb [/ hb¢wy

bL+9!! 509

IPX0c PAS DE PROTECTION

13



6.3ECLAIRAGE

{A £QSOfIANI IS yQSaAf LRAA F2gNyB OB WF 2NID$ L th b EEN 60BA NS
M> S R2A0 siGNB SljdzALlS SO tSa RSOfFNIdAz2ya RS O2

Spécifications deonnexion :
1 Approvisionnement électrique pour lampe halogene 17V ACO%, puissance max 100W
1 Approvisionnement électrique pour lampe a led : 24Vad®/% puissance max30W
1 Charge maximum 10Kg
1 Diametre du pivot 35mm, hauteur 60 mm

a2zRIfTAGS RQSOf IRAOMBNYGISyiaAtangod ySoiiNspeédieshdans la sectiorPANNEAU DE
COMMANDE .

/7.LIMITES DE MOUVEMENT DU FAUTEUIL

S
'/i' 2 ‘B ';/.‘
‘. \" ’//’A ;’ / ‘)
= ~
80,00° \ @ — /
'.

Al ‘v = — ¥
T ‘I
INCLINAZIONE == =

SCHIENALE I , //;gi‘d‘i‘
i > !ﬂ' - R

. I—ﬁ LNCGLGINAGZIDgg
R OGGIAGAM
in //9)\; 4 4

-

l_-_-,—-—-—'f—'—"‘»\,g & 7 '

2\ &
CORSA POLTRONA SU’ E GIU’ Q AR
min. 410mm ~
max, 900mm . -
N\




8. DIMENSIONS

VERSIONST, NTP

IT - DIMENSIONI D'INGOMBRO

ENG - OVERALL DIMENSIONS

FRA - DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
ESP - DIMENSIONES GLOBALES

DE - GESAMTGRORBE

G S B S T/ ) TS S LSS TS DA SIS/ &)/

P
B ®

0 C— |

. miN.1100 &
328 g

QUOTA CON MOBILI DIETRO
SPACING WVITH FURNITURE BEHIND
ESPACE AVEC TES MEUBLES DERRIERE

1]
min.2 700

INTERVALD CON MUEBLES POR DETRAS
ABSTAND MIT MBEEL HINTEN

2040
930

340

T\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

(min.700)

AN RN RN RN RN RN RN RN RN AN NN NN NN NN NN NN NN NN
AR RARERRTRTR R

T TS T TS TS T T T /)G Ty & s
misure in millimetri

measurements in millimeters

mesures en nmillimétres

medldas en milimetros

mafle In millimeter
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IT - DIMENSIONI D'INGOMBRO

ENG - OVERALL DIMENSIONS

FRA - DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
ESP - DIMENSIONES GLOBALES

DE - GESAMTGRORBE

/ W/ /) )/ /) /&
; () /

IS @ /
HYYeET /]
ZEHH Y 1000 min 1100 P/
/5=H:§£ |~ >-/
JBELG. C| [ o %
/) ats 1090 /
15233z £| 1328 — — 4
124z ~—t 2
] “hE 4
2 ‘ [/
% 7
/ /
L/

v 4
@

v 4
.

/ 4
L/

2| 0 /
/ 4
O /

1| © o
o L/
S = 340¢
ZEaY e
B © /
4 g
v 4
/ P Y
2 ' :urg:géjf\I%Ns 8 %
Y L‘—- =S
4 o 2| ¥
/ 2083 | ™ | ¥
g e £| U
/ V7
g7 T 7777777777 77 77 7 7777777777

misure In mitllimetrl
measurements |In millimeters
mesures en nillimétres
medidas en milimetros

mafBe in millimeter
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VERSIONTX

UNITE AMBIDEXTRE
POSITION POUR DROITIER

5Q!' ¢L[L{!¢Lhb NT

IT - DIMENSIONI D'INGOMBRO

ENG - OVERALL DIMENSIONS

FRA - DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
ESP - DIMENSIONES GLOBALES

DE - GESAMTGRORBE

UNITEAMBIDEXTRE
POSITION POWBRAUCHERS

AR R R R R I T T T I RN R N T NS N NN NSNS NN

(L / Y/ O/ T/ &/ /YT T/ /T T/ /Y //////’4
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O 3404 1 I /
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| 4 \ 7 g
" % /) Ny
! 82 g ! SK| Y
5 -l Y
5983 | &n € g 083 o C| W
= ot e =\
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%
////////////////////////////////////////////

misure In millimetri
measurements In millineters
mesures en millimetres
medldas en milimetros
mafe In millimeter

misure in millimetri
measurements |In millimeters
mesures en nmlllimétres
medidas en milimetros

moBe In milllmeter

ROTATION GROUPE HYDRIQUE

q
Q

@




o Do o Do P>

VERSIONITW

9. RECOMMANDATIONS ESSENBIELt h; w [ Q) ¢ L[ L{! ¢LF

Cetéquipement correspond au standard de qualité CElI EN 60§8tandard général pour la sécurité des dispositifs
électromédicaux) et CElI EN 60602 ; ces standards correspondent a la directive CE 93 /42. Cet équipement es
exclusivement destiné aux derts, potentiellement assistés par du personnel auxiliaire, formés en assistance
dentaire.

L f Sai yséééél-)\NS ﬁQ$GdzI§A§NJf§ Y| ydzSf RQdzG At A&l GA:;
instruments.

llfautsuivre ced y 8 G NUzOG A2y a I LINBA fQAyadlttlraAazy Sa @y

Stériliser les instruments opérationnels qui ne sont pas en emballage stérile (Section « piéces) main
{GSNRAEtAASNI L mMopc RIya fQldzi20f @S fSa LASOSA | Y2¢
Désinfecter toutes les piéces qui ne sont normalement pas en contact avec le patient (réf section « nettoyage
désinfection»).

activer le spray sur les pieces a main pendant au moins trois minutes pour que le liquide désinfectant entre
circulation.

Retirer toutes les pieces a main et fraises aprés chaque traitement.

Se protéger les yeux, les voies respiratoires, la bouche et la peau en portant des lunettes, masques spéciaux et
jetables afin de se protéger de fragments venant de la bouche du patient.

PGATAASNI £ QFALIANI GSdzNJ £ KIFdziS @AGSaasS LJ2dzNJ | &LIA NBN
a main.

Pour I'nygiéne personnelle, le patient ne doit pas porter de vétements courts

ATTENTIONERNIlever les pieces a ma{micromoteur, turbine, détartreur, terminal optique de la lampe,
les enveloppes de seringue, les poignées et tapis en silicone en dessous des instruments) de leur place
' LINB & OKIljdzS 2LISNYGA2Yy | FAY RS fSa.adSNAftA&ASNI Si

AN
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10. AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

aLD[LhbL/h a®NX¥t yQSad LI a NBalLkRyalofS RS fI as0OdzN

A [Sa 2LISNIGA2ya RQAyadlfttriAz2y yQ2yid LI a SGS NBIfAa
avec undicence;

A S a2aidsYS RQILIIINBOAAGAZ2YYSYSy(d St SOGNRIdzST Keé RNJI dz
de succion et les pieces ou les dispositifs installés ne sont pas conformes;a la loi

A Des modifications noh dzi 2 NAaSSa 2yid SiS STFFSOGdzSSa ol Ayair |d
accessoires), ou si des piéces détachées pas originaux ont été utilisés

A S RAALRAAGAT yQSad LI & dziaAftArAasS 02YYS NBEO2YYIlI YRS R

A les interventions de maintenance technique programmées sur une base annuelle ne sont pas réalisées dans les c
établis avec le technicien installateur.

A le systéme d'approvisionnement en eau est laissé ouvert en I'absence de personnel
l @ yi RGHQ@@SABSNIZE SNATFASNI ljdzQAt yQe | LI & RQI dzi NB
fauteuil.

ATTENTIONNe retirez aucun couvercle sans avoir préalablement éteint l'interrupteur principal de I'appareil..

ATTENTIONLecouvercle a la base ne peut étre retiré que par du personnel technique autorisé, car méme si
l'interrupteur principal de l'appareil a été éteint, les piéces sous tension restent accessibles avec risque de cho
électrique.

Pour l'utilisation, I'entretien, la stérilisation et le nettoyage des piéces a main, consulter les instructions contenues

dans les emballages. Miglionico S.r.I n'est pas responsable des dommages aux choses et/ou aux personnes cau
par le nonrespect ou lomission des dispositions susmentionnées.

11.9/ h! [ 9a9b¢ 59 [Q9a.![[! DY

Les matériaux utilisés pour I'emballage sont 100% recyclables et doivent étre livrés dans une décharge agréée
assurera leur valorisation ou leur élimination..

1229/ h} [ 9a9b¢ 59 [ Q, bLC¢CO9

Lorsque l'unit dentaire est définitivement mis hors service, avant de le livrer a une décharge agréée pour I'éliminat
et la récupération des matiéres recyclables, il faut quitter les cables d'alimentation et les fusibles et les part
électroniques doient étre irréemédiablement cassées

19



13. POSITION DES ETIQUETTES
13.1ETIQUETTES EXTERNES

1 LOGO MIGLIONICO
N

2 DISPOSITIF DE SECURITE _ A

nnnnnnnnnnnn
WARNING:  ANTI-CRUSH SAFETY DEVICE.

3 | LOGOCE C€ c €§

4 LOGO MODELE NT

5 ALLUMER / ETEINDRE

miglionico g 2
BOIBA fcor e

6 |9¢Lv!'9¢¢9 5QL59b¢LCL/ ! ¢LH g,ﬁﬁﬁm;&
i

7 DISPOSITIF DE SECURITE A

20



13.2ETIQUETTEEDALE

- APPELER MEMOIRE / DESCENTE PATIENT
1 - ACTIVER/DESACTIVER EAU AUX INSTRUMEN
INSTRUMENTS SELECTIONNE

Y
T
2 | POSITION DE RINCAGE

3 | JOYSTICK MOUVEMENTS FAUTEUIL

13.3ETIQUETTHEASE FAUTEUIL

ENTREE ALIMENTATION GENERALE .

13.4 ETIQUETTESROUPHYDRIQUE

1|/ h59 vw al!b;9[ 5Q; ¢L

2|/9¢Lv; 9¢¢9 5QL59b¢LCL
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L'unité dentaire peut étre tracée grace a un numéro siie sérigraphié sur I'étiquette. Pour demander des
informations ou des piéces de rechange, il est nécessaire de communiquer les numéros de série de l'appareil.
Voir chapitresl3.4et 13.1(5).

. - ° MIGLIONICO S.r.l. - Via Molise 67/68 Z.I. Ind. - 70021 - - = MIGLIONICO §.r.1. - Via Molise 67/68 Z.I. Ind. - 70021
mi qllonl CcO u Acquaviva delle Fonti (BA) ITALY m q"l onico u Acquaviva delle Fonti (BA) ITALY
<= DENTAL EQUIPMENT Tel +39 080 759552 www.miglionico.net == DENTAL EQUIPHENT Tel +39 080 759552 www.miglionico.net
E Funzionamento continuo con carichi intermittenti :ﬁ: i i ichi i i
— Continuo: ork with temporary charges — Continuous work with temporary charges

£ RIUNITO ODONTOIATRICO V230 ~ 50/60 Hz IPX0 ﬂ RIUNITO ODONTOIATRICO V230 - 50/60 Hz IPX0
< penTALUNIT 800 VA & DENTALUNIT 800 VA
U e00vA O eoova
NICE xxxxxx SYNCRO
4740 (01)0 000000000000000 @ 24XX-XXXXX \k® (01)0 000000000000000 @ 24SY-XXXXX
% (11)YYMMDD e (11)YYMMDD
(21)00000K ] vy-mm-pD @ (1XX00K 7] yv-mm-op
\N ) - /

15. DEMARRERARRETER Q! b L ¢ :

L'appareil est équipé d'un interrupteur principal situé dans la partie inférieure du fauteuil. En appuyant a fond s
I'interrupteur et en le relachant, un voyant vert positionné a l'intérieur et deux segments sur I'écran de la tablette c
lopérateur sal dZY SNRY (X AYyRAljdzZyd fF LINBaSyOS RS O02dzaN} yio
va se désactiver.

Il est recommandé d'éteindre l'interrupteur principal tous les jours avant l'interruption du travail et, en tout cas, avar
toute intervention technique ou de maintenance nécessitant I'accés aux parties protégées par des carters

protection.
t 2dzNJ £ S Y2R8fS be¢sy £f0SiSAIYSYSyi R2AG RUFOG2NR a8 7

|'écran.

VERSIONSTW, NTPG VERSIONST, NTP, NTNTS

ATTENTIONLe couvercle frontale a la base ne peut étre retiré que par du personnel technique autorisé, car méme
apres avoir éteint l'interrupteur principal de I'appareil, legiéces sous tension restent accessibles avec un risque

de choc électrique 2
N migionico
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Les instruments doivent étre saisis et extraits de leur position de repos, puis actionnés a l'aidmuaeniande a
pédale (voir fonctions de la pédale). La seringuesair n'est pas activée par la pédale, mais directement par les
boutons présents sur son corps.

L'unité dentaire est équipée d'un systeme de priorité de fonctionnement des instruments : seulement le premi
prélevé reste actif, a I'exclusion des piéces a main au repos.

Le systeme antiétraction des fluides (AF) minimise le dépét de liquides ou de fragments provenant de la zone ¢
travail a l'intérieur des trous de pulvérisation. Il s'agit de I'émission d'une bouffée d'air a chaque fois que I'on relac
le levier de la pdale, avec la fonction spray aux instruments activée ou la fonction on/off spray aux instrumen
activée

ATTENTIONLorsqu'un instrument est retiré de sa position et eattivé par la pédale, les commandes du fauteuil
sont désactivées, afin d'éviter des mouvements accidentels du fauteuil lors de I'opération sur le patient

AN

17. PANNEAU DE COMMANDNHE

MINUTERIE NOM
D'UTILISATEUI INSTRUMENTSE

HEURE ET DAT

BATERIE BDALE

16/01/2019 10:10:00 userNameO [

PARANETRES

MEMOIRES + _@ RM PR \’.v\ ACCUEIL

FAUTEUIL
0) VEROUILLAGE
ECRAN
ARFET
MOUVEMENTS
FAUTEUIL

FONCTIONS

Q ) C.’;‘Il C,@/:'j Q% BASIQUES




17.1 ARRETOUCH

I En appuyant sur l'icbngendant 5 secondes, I'écran tactile s'éteint.
O Il est ensuite possible d'éteindre l'unité dentaire a partir de l'interrupteur princip:

17.2 VERROUILLAGE DE L'ECRWRTTOYAGE

B En appuyant 3 secondes sur l'icbne, un verrouillage d'écran de 20 secondes es
pour nettoyer I'écran

17.3BATTERIE DE LA PEDALE SANS FIL
Indicateur de niveau de charge de la batterie de la pédale SANIBddit vert si la
batterie est chargée et devient rouge lorsqu'il est temps de recharger la pédale
Présent en exclusivité avec pédale SANS FIL

16/01/2019 101000 | _userNameO

17.4 REGLAGES DE LA DATE ET DE L'HEURE DATE

< JANUARY 2019 >

Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
BEYIBE IR G
7 8 9 10 (11 12|13

Sur I'écran, la barre supérieure avec DATE et HEURE est toujours visible
n'importe quel écran sélectionné. Pour régler la date et I'heure, cliqguez surlab

§G dzy SONIY @8O NBIfI IS Rdz OFf SYHR 4 o mim s e | UKS
date et lheure souhaitées et cliquez sur licéne en bas & droite pour enregist > |
Si vous appuyez accidentellement sur la barre de date et dheure, clig
AAYLE SYSyid adzNJ f UAOsyS RQSYyNBIAED b I LILJ
appuyez a nouveau sur la barre. & & &

10:00:30

v v v

h m s B |

17.5 REGLAGEOMPTE A REBOURS

Grace au dossier COMPTE A REBOURS, il est possible de régler le chronométre qui démarre un compte a re
[ 2NBlj dzQ2y &St SOGA2YyYyS dzy Jphotogoldenssry lé comptd aNdb&iis Sovtindferd & f
compter et sera visible sur la barre des dossiers a la place de I'icéne du chronométre. A la fin du compte & rebc
I'appareil émettra un son d'avertissement

PR = M 0 [ PR A M W

& o o
00:25:30
v v ©
> m O

POt &G & |LDd S &HD
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17.6 MENUPARAMETRES

DNNOS t I aSoOdGAz2zy t!w!a:¢wo{z Af Sad LRaarofS RS
crachoir et daLED des instrumentd est également possible de gérer les utilisateurs.

17.6.1 MINUTERIE

16/U172015 TUITTUL

seliames O o MINUTERIE EAU CHAUDE AU VERRE
@} @ Permet de régler le temps de distribution d'eau chaude au ve
UTENTE A l'aide du curseur, vous pouvez définir un temps allant de 1
[ userName0 secondes
TIMER ©) MINUTERIE EAU FROIDEVERRE
5 @ Permet de régler le temps de distribution d'eau froide au verre
@ et I'aide du curseur, vous pouvez définir un temps allant de 1 ¢
secondes
&) N © .,  MINUTERIE CRACHOIR
t‘ /r_l] Permet de régler le temps de distribution d'eau au crachoir.
®;{j’, | — A l'aide du curseur, vous pouvez définir un temps allant de 1
secondes
Oy | — ©..,  MINUTERIE FIBRE OPTIQUE
- tSN¥SE RS NBIESNIES (SYLE R
*g%\/j s instruments.
X A l'aide du curseur, vous pouvez définir un temps allant de 1
secondes.
DELAI CRACHOIR
LANGACE ®\q P Permet de régler un temps, jusqu'a 15 secondes, pour retardt
'] Q{_‘J distribution de I'eau dans le crachoir apres avoir rempli le ve
En déplacant le curseur vers le minimum, l'icone indiquera "O

donc le crachoir serancéimmédiatement aprés avoir rempli |
verre.

17.6.2 UTILISATEURS

L'unité peut gérer jusqu'a 4 utilisateurs. Des parameétres personnalisés seront mémorisés pour chaque utilisateur,
gue les positions dtauteuil (1, 2, 3, 4) et les programmes du micromoteur.
Par ailleurs, on peut renommer les utilisateurs en appuyant longuement sur l'utilisateur sélectionné

16/01/2019 10:10:00  userNameO ® 16/01/2019 10:1000  userNameO

UTENTE UTENTE

userNameO ' TIMER

. userName% 5
N

L) tmames et [ 155
®@ ﬁ ®@ #
®;{illj ﬁ ®C‘fi"1 ;ﬁ
ORy] — L] —r

LANGUAGE LANGUAGE

il 1 AEE
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17.7 MOUVEMENTS ET MEMORISATION FAUTEUIL

Dans tous les écrans des instruments, il est possible de gérer les réglages des positasuiluet d'activer les
fonctions de base de l'unité grace aux icones situéedemsus et en dessous de I'écran d'accueil et des écrans de:
instruments.

Sur I'écran HOME, il est possiBReQ | O A @S NJ f db tauteviiRadais des flechés correspondant au fauteuil
et de rappeler les positions mémorisées a l'aide des icones de la barre supérieure. Dans les écrans des instrum
il est possible d'activer les mémes fonctions grace a la barre de défilemeémst8irnent est actif, les mouvements

du fauteuil sont bloqués. Si l'instrument estlectionnémais n'est pas en fonctionnemerigs mouvements sont
possibles

16/01/2019 10:10:00 userNameO 16/01/2019 10:1000  userNameO 16/01/2019 10:10:00 userNameO

TURBINE 1 TURBINE 1

fon @
0Och® & (4008 %D QD;/AW;.

e

MONTEE FAUTEUIL

I1St8@S tQlaarasSeo [2NRAldzUdzyS YSY2)
l'icbne est activée

DESCENTE FAUTEUIL

Lt FrAG oFAaasSNIfQlFaarasSeo [ 2N&Idad
I'icdne est activee

DESCENTE DOSSIER

Il fait baisser le dossier. Lorsqu'une mémoire incluant ce mouvemen
rappelée, l'icbne est activée

MONTEE DOSSIER
Il fait monter le dossier. Lorsqu'une mémoire incluant ce mouvement
rappelée, l'icbne est activée

4 r < >
S Yy
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16/01/2019 10:1000  userNameO 16/01/2019 10:10:00  userNameO

LO&EED| 00w b &D

MEMORISATION

A l'aide de cette icone, il est possible de mémoriser les 4 positions du fauteuil
personnaliser les positions déja mémorisées par le systéme : position D'URC
position RESET et position RINCAGE. Placez le fauteuil qausstian souhaitée,
appuyez sur l'icone MEMORISATION, et puis dans les 3 secondes appuyez st
dans laguelle vous mémoriser la position (icbnes 1, 2, 3, 4 ou icone psition

' ¢¢9b¢Lhb Y f2NRAIdZQ2Y YSY2NRaS dzy$S
dans leur position de course maximale, reculer de quelques millimétres par rapj
a la course maximale et puis mémaoriser

RAPPELER MEMOIRE

Le bouton rappelle les 4 positions de travail précédemment mémorisggariyez sur
latouche RM et puis dans les 3 secondes sur une entre ces tal&ihasis n'appuye
pas sur une des positions aprés 3 secondes, les icones dispare
automatiquement

POSITION DE RINCAGE

[ 2NBIj dzQ2Yy | LIJzA S & dzNJ OSG 4GS G 2 dzQ unSppui
ultérieur ramene le dossier a la position de dép&i aprés avoir activé la positic
vous ne souhaitez pas revenir a la précédente, vous devez appuyer sur l'un
boutons de mouvement du fauteuil pour réinitialiser la fonction

Vous pouvez personnaliser cette position via l'icone MEMORISATION. Pl
dossier dans la position la plus confortable pour le patient lorsqu'il a besoin «
rincer et appuyez sur PR dans les 3 secondes. De cette facon, la positior
mémorisée ekera activée a chaque pression sur cette icone.

MISE A ZERO

Cette touche porte le fauteuil en position de montée et de sortie du patient
Vous pouvez personnaliser cette position via l'icone MEMORISATION. Pl
dossier dans la position la plus confortable pour la montée et de sortie du patie
appuyez SUMEMORISATIOdaNS les 3 secondes. De cette facon, la position a
mémorisée et sera activée a chaque pression sur cette icbne

URGENCE

Cette touche porte le fauteuil dans la position de Trendelenburg

Vous pouvez personnaliser cette position via l'icone MEMORISATION. Ple
dossier dans la position désirée et appuyez SRGENCE dans les 3 secondes
cette facon, la position a été mémorisée et sera activée a chaque pression sul
icbne

27
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17.8 MOUVEMENT MOTORISE DU DOSSIER

Pour utiliser la fonction de mouvement automatique du dossier dans l'une degptsitons disponibles, le fauteuil
doit étre libre et le patient ne doit pas y étre assis, puis cliquer sur l'icbne du dossier en bas a gauche de I'écran
A) et sélectionner la hauteur souhaitée a partir de

- Short(idéal pour les enfants et les personnes de taille moygnne

- Medium (idéal pour les personnes de taille moyefne

- Tall(idéal pour les personnes de grande tgille

'yS F2Aa ljdQ2y OK2AaAd Il KIFdziSdzNJ a2dzKFA3GSS> S R:
I'option de dossier choisie s'affichera sur I'écrdmageB)

ImageA Image B

16/01/2019 10:10:00 userNameO @ 16/01/2019 10:10:00 userNameO @

<
RN

QDQ'JC.TJC/A’ QDQFJC,{JQ{J’I"‘
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17.9 FONCTIONS BASIQUES

16/01/2019 10:10:00

- _ % RM PR
O

userNameO

Lo &

Il est possible d'associer cette commande a un dispositif externe basse tensic
peut étre par exemple un dispositif sonore placé dans une autre piéce ou un dis|
d'ouverture automatique de porte.
NEGAOSCORP

[:] Bascule I'écran du négatoscope

g APPELER ASSISTANTE / OUVERTURE DE PORTE

RINCAGE CRACHOIR
(;/ry | OGAPS dzy 2Si RQSIkdz RFrya fS ONI OK2A
minuterie du bol, voir paragrapht7 6.1 MINUTERIE
EAU CHAUDE VERRE ET CRACHOIR
Il remplit le verre d'eau chaude et puis active le rincage du crachoir pendant une
i déterminée et aprés une délai déterminée. (pour le réglage de la minuterie de
Lo et crachoir, voir le paragraphe 17.6.1 MINUTERIE).
9y | LlJz2 !l ydi SyO2NB .adz2NJ ft UAOsySs S
EAU FROIDE VERRE ET CRACHOIR
Il remplit le verre d'eadroide et puis active le ringage du crachoir pendant une du
] déterminée et aprés une délai déterminée. (pour le réglage de la minuterie de
et crachoir, voir le paragraphe 17.6.1 MINUTERIE).
9y LIJz2lyld SyO2NB .adzNJ f UAOsySsz S

ECLAIRAGE
1 f £ dzySkSUiSAyd tfQSOfFANI IS RS f Q2LISN
o positions mémorisées (1, 2, 3, 4), il s'allume automatiquement. S'il est allum

activant les positions RINCAGE et RESET, il s'éteint en fin de course
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18.INSTRUMENTS

Toutes les fonctions et paramétres relatifs aux instruments peuvent étre configurés et gérés depuis I'écran qui s'ac
automatiqguement en décrochant l'instrument ou, avec l'instrument dans son logement, en accédaréctitan
"INSTRUMENTS". De cette section, il est possible d'accéder aux écrans de tous les instruments de la tablet
praticien et de modifier leurs paramétres sans avoir a décrocher l'instrument. Les paramétres enregistrés dan:
section instruments sat actifs directement lors de I'utilisation de l'instrument. Les écrans des instruments sont dan
fS YsYS 2NRNB jdzS fI RAaLRaAGAZ2Y RSA AyadNdHzySyida R
la droite ou la gauche

16/01/2019 10:10:00

PN RM

TURBINE 1
g 0«
L —

19.MICROMOEURMCX BIEN AIR

[ 2NBIjdzQ2y S RSONBOKS: S YAONRY20SdzNJ Sad | OGADS
différents: Restauration et Endodontie. Les fonctions peuvent &électionnées dans le menu déroulant en haut a

droite.
16/01/2019 101000 userName0 °® 16/01/2019 10:10:00 °
@ | B | N @ | & |
¥
N

PR M M N PR S M S

MCX - 1 |CRESTORATIVE V) MCX - 1 C v
RESTORATIVE
| ENDODONTICS

100 rpm 100 rom

=4 + =0 +

|
W & O w B O
L Ocs &% &5 L Ocd & &R
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19.1 MODALITE RESTAURATION

En mode Restauration, il est possible de régler les tours réels

MCX - 1 RESTORATIVEv

micromoteur, le type de piece a main utilisée, de gérer la porr
Y

péristaltique, le spray, la fibre optique et I'inversidmsens de rotation

du micromoteur. En activant le levier a pédale, le micromoteur toufne

progressivement du régime minimum jusqu'a la valeur réglée.

FONCTIONNAILES

MC X

171 s

- 100 rom [—T—W

(@) (500) (759) ()

J

2

D' 100 rpm

iR

INSTRUMENTIndique quel instrument est utilisé. S'il y a plusiel
instruments identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a la posit
dans la tablette

TYPE DE PIECE A MABh appuyant sur cette icone, vous pou\
sélectionner le type de piéce a main de réduction ou de multiplicaée
utilisersur le micromoteur. En variant le rapport, le nombre de tours réel:
micromoteur va changer. (pour la liste des pieces a main et les 1
respectifs du micromoteur, voir paragraphé)

INDICATEUR DE RPM DU MICROMOTEUR&Ctivant le levier a pédale,
micromoteur tourne progressivement du régime minimum jusqu'a la va
réglée. Les tours peuvent étre ajustés par le curseur, les touches et éds
raccourcis sur le panneau de commande. La limite de vitesse du naitzrornr
dépend du rapport de la pieéce a main utilisée. (pour les valeurs de vi
associées au rapport piece a main, voir paragrage

POMPE PERISTALTIQUR. St fS yUuSad LI a LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de l'activation, il apparaitra une barre a partir de laqt
vous pourrez régler le pourcentage de débiieau distillée. Pour une
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif
Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levie
de la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, vous
la fonction SPRAY ON/OFFvous obtiendrez un jet agau lorsque vous
déplacez le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuye
le levier en acier vers le basEn appuyant a nouveau, la fonction se
désactivée SPRAY OFF

FIBRE OPTIQUAumer/éteindre la lumiere LED sur la piéce a main s'il
dzy S FAONB 2LJiAljdzS RIya tSa Ayadl
des LED, voir paragrapt&.6.1MINUTERIE

INVEREONSENS DE ROTATION DU MICROMQTE#tR fonction inverse
le sens de rotation du micromoteur.
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19.2MODALITEENDODONE

En mode Endodontie, il est possible de régler les tours réels—
micromoteur, la valeur du couple, le type de piece a main utilis (G (ENDODONTICS/)
d'activer les fonctions @uto reverse, auto stop et auto forward ave( 1:1 v )(_PROGRAM 0t)(SAVE A
temps dinversion et régulateur de vitesse, de gérer la ponjpAUTO FORWARD) 5s 4§
péristaltique, les pulvérisations, la fibre optique et l'inversion du sens 1 0 0

rpm

de rotation du micromoteur
Tous ces parametres peuvent étre mémorisés dans 10 program .
personnalisables et rappelables.

En activant le levier a pédale, quelle que soit sa position,| le 0 25
micromoteur tourne a la vitesse réglée @ . . Ncm

45% .|—
o

FONCTIONNAILES

INSTRUMENTIndigue quel instrument est utilisé. S'il y a plusie
M C X j instruments identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a la posit
dans la tablette

RAPPORT PIECE A MANappuyant sur cette icone, vous pouvez chois
type de réducteur ou multiplicateur a utiliser sur le micromoteur. En var
le rapport, le nombre de tours réels et les limites de couple du micromo
vont changer (pour les valeurs spécifiques desge et de couple par rappo
aux pieces a main utilisées, voir paragraghbé

MENU PROGRAMMHBSdiqgue le programme sélectionné. (voir paragra
(_PROGRAMOL V) 5o p ique le prog ionné. (voir paragray

1:1 x»

AUTO FORWARADorsque on déplace le levier de la pédale vers la droit
(AUTO FORWARD V) YAONRY2(SdzNJ (i2d2NyS RlIya €S aSya
N o — atteint le couple réglé pour le temps réglé via la baroellissanteet tourne
a nouveau dans le ser®raire. Exclusivement avec cette fonction, il ¢
possible d'activer la commande CRUISE CONTROL
AUTO REVERSEorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la dr
(_AUTO REVERSE v) f8 YAONRY2(GSdNI G2dNYS RIya 8 &¢
atteint le couple réglé jusqu'a ce que vous relachiez la pédale
AUTO STOPLorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la droif
(__AUTOSTOP v) micromoteur tourne dans le sens horaire et s'arréte lorsqu'il atteint le col
réglé. Pour relancer la rotation, il faut ramener le levier de la pédale a zé
puis vers la droite
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100 rom .

(25%) (509) (7=0) ()

=

025 Ncm —

5Q!' ¢L[L{!¢Lhb NT

RPM REEL DU MICROMOTHEsRactivant le levier a pédale, quelle que <
sa position, le micromoteur tourne a la vitesse réglée. Les tours peuven
ajustés par le curseur, les touches +cegt les raccourcis du panneau (
commande. La limite de vitesse du micromoteur dépendrapport de la
piece a main utilisée. (pour les valeurs de vitesse associées au rapport
a main, voir paragraphé6)

VALEUR DE COUPMaleur réglable qui varie de 0,25Ncm a 53Ncm,
rapport a la piéce a main utilisée (pour les valeurs de couple associé
rapport de la piéce a main, voir paragraphe 46). Lorsque la résistance |
est atteinte, le micromoteur va fonctionner en fommt du type de fonctionr
activée.(AUTO FORWARD, AUTO STOP e AUTO REVERSE).
POMPE PERISTALTIQUR. SftS yUuSad LI} a LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de I'activation, il apparaitra une barre a partir de lagt
vous pourrez régler le pourcentage de déblitau distillée. Pour une
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif
REGULATION DE VITEEXElusivement en mode ENDODONTIE et av
fonction AUTO FORWARD active. Cette fonction permet au micromote
continuer a tourner méme si, apres l'avoir activé en déplacant le levier
pédale vers la droite, vous relachez le levier de la pédale.

- Activez la fonction régulateur de vitesse en appuyant sur l'icone ;

- Aprés avoir appuyé sfir Q A, Qs ayeftissement apparaitra. Pawonfirmer
I'activation de cette fonction, appuyez sur QUI

- L'icdne activée clignotera en rouge

- Déplacez le levier vers la droite pour faire fonctionner le micromoteur
- Relachela pédaleet le micromoteur continuera a tourner ;

- Pour arréter le micromoteur avec la fonction active, déplacer le levier
pédale vers la droite ;

- Pour désactiver ce paramétre, appuyez a nouveau sur l'icdne
ATTENTION : faites particulierement attention amicromoteur lorsque
vous l'utilisez avec cette fonction, rappelemus que le micromoteur
continuera a tourner s'il n'est pas désactivé. Il pourrait étre dangereux pe
I'opérateur et le patient s'il n'est pas utilisé correctement

Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levie
de la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, vous
la fonction SPRAY ON/OFFvous obtiendrez un jet aiau lorsque vous
déplacez le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyse
le levier en acier vers le bas. Si vous appuyez a nouveau, la fonctio
désactivéeSPRAY OFF

FIBRE OPTIQUAIumer/éteindre la lumiére LED sur la piéce a main s'il
une fibre optique dans les y & (I NHzY Sy G a @ t 2 dzZNJ NB
des LED, voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE

INVEREODNSENS DE ROTATION DU MICROMQTE#RKMR fonction inverst
le sens de rotation du micromoteur.
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20. MICROMOEURMX2 BIEN AIR

[ 2NBIjdzQ2y S RSONBOKSSIZ S YA ONRIVpRul StzNilisé delon thoi® inddesS
différents: Restauration, Endodontie et Chirurgie. Les fonctions peuvent étre sélectionnées dans le menu déroul

en haut adroite.
16/01/2019 10:10:00

PR M M 00

M2 - 1 | RESTORATIVE )|
WEP
100 rpm

o

(25%) (50) (75%) (wax)

'RESTORATIVE
ENDODONTICS
SURGERY
1 OU rpm

(25x) (809) (75%) (1)
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20.1 MODALITE RESTAURATION

En mode Restauration, il est possible de régler les tours réels

micromoteur, le type de piéce a main utilisée, de gérer la pom
péristaltique, le spray, la fibre optique et I'inversion du sens de rotat

du micromoteur.

En activant le levier a pédale, le micromoteur tourne progressivement 1 OO
du régime minimum jusqu'a la valeur réglée. rpm

FONCTIONNALES
MX -1

171 =

- 100 om _
= p +

(250) (509 (7=w) ()

MX -1 RESTORATIVE~

- +
(258) (508) (750) ()

INSTRUMENTndique queinstrument est utilisé. S'il y a plusieurs instrume
identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a la position dans la table

TYPE DE PIECE A MAN appuyant sur cette icone, vous pouvez sélectior
le type de piéce a main de réduction ou de multiplicateur a utiliser st
micromoteur. En variant le rapport, le nombre de tours réels du micromotet
changer. (pour la liste des piéces a main stt@aurs respectifs du micromoteu
Voir paragraphet6)

INDICATEUR DE RPM DU MICROMOTERNRCctivant le levier a pédale,

micromoteur tourne progressivement du régime minimum jusqu'a la va
réglée. Les tours peuvent étre ajustés par le curseur, les toucheg etdes
raccourcis sur le panneau de commande. La limite de vitesse du nutzom
dépend du rapport de la piece a main utilisée. (pour les valeurs de vi
associées au rapport piéce a main, voir paragragfie

POMPE PERISTALTIQUERR St S yuUuSad LI & LINB:?
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de I'activation, il apparaitra une barre a partir de laquelle
pourrez régler le pourcentage de déldteau distillée. Pour une distributio
correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.

Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levier d
la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, vous ac
fonction SPRAY ON/OFERous obtiendrez un jet agau lorsque vous déplace
le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyez sur le lev
acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction sera désa8RRAY OF|
FIBRE OPTIQUAIumer/éteindre la lumiere LED sur la piéce a main s'ily a
fibre optique dans les instruments. Pour régleR&S t I A RQS G SA :
voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE

INVEREONSENS DE ROTATION DU MICROMQTEHt R fonction inverse |
sens de rotation du micromoteur.
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20.2 MODALITEENDODONEI

En modalité Endodontie, il est possible de régler les tours réelg MX2 -1 / ENDODONTICS}
micromoteur, la valeur du couple, le type de piece & main utilis|__1:1v )(_ PROGRAM 01v)( SAVE AS)
d'activer les fonctionR QI dzi2 NB FSNEBE ST | deéc? (ABTOF ORWARD.) I' 384! Htumtionbiield | NR
temps d'inversion relatif et régulateur de vitesse, le mode réciproque

lorsqu'il est présent, gérer la pompe péristaltique, le spray, la fibre 1 00 rpm
optique et l'inversion des tours du micromoteur. @

Tous ces parameétres peuvent étre mémorisés dans 10 programm

personnalisables et rappelables.

by

En activant le levier a pédale, quelle que soit sa position, le 0 35
micromoteur tourne a la vitesse réglée E] . . Nem

6 459% h @

FONCTIONNALHES

INSTRUMENThdique quel instrument est utilisé. S'il y a plusieurs instrume
MX -1 identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a la position dans
tablette.
RAPPORT PIECE A MAEN.appuyant sur cette icéne, vous pouvez chois
type de réducteur ou multiplicateur a utiliser sur le micromoteur. En varial
1:1v rapport, le nombre deours réels et les limites de couple du micromoteur v(
changer (pour les valeurs spécifiques de vitesse et de couple par rappo
piéces a main utilisées, voir paragraphg.46

MENU PROGRAMMERdique le programme sélectionné. (v@aragraphe
(_PROGRAMO1 V) 504 q Prog (vparagrap

AUTO FORWARADorsque on déplace le levier de la pédale vers la droit
(AUTO FORWARD V) YAONRY2(0GSdzNJ (12dzNyS RIEya €S aSya
atteint le couple réglé pour le temps réglé via la barre coulissanteuene a
nouveau dans le sens horaire. Exclusivement avec cette fonction, il est pc
d'activer la commande CRUISE CONTROL.
AUTO REVERSEorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la droi
(_AUTO REVERSE v) YAONRY2(S8dNI (G2dNYS RIya 8 asdya
atteint le couple réglé jusqu'a ce que vous relachiez la pédale.
AUTO STOPLorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la droit
( AUTO STOP \D micromoteur tourne dans le sens horaire et s'arréte lorsqu'il atteint le col
réglé. Pour relancer la rotation, il faut ramener le levier de la pédale a zé
puis vers la droite.
RECIPROCATEURec cette fonction, lemicromoteur tournera avec de:
(. RECI PROQ mouvements de rotation alternés, avec une vitesse et un couple prédé
automatiqguement. Lorsque ce mode est actif, il n'est pas possible de mo
les autres paramétres

Ss .—
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RPM REEL DU MICROMOTHEE/Ractivant le levier & pédale, quelle que soi
position, le micromoteur tourne a la vitesgéglée. Les tours peuvent étr
ajustés par le curseur, les touches +cekt les raccourcis du panneau (
commande. La limite de vitesse du micromoteur dépend du rapport de la |
a main utilisée. (pour les valeurs de vitesse associées au rapport pieaaa
voir paragraphe 46)

VALEUR DE COUPV&eur réglable qui varie de 0,25Ncm a 53Ncm, par rap
a la piece a main utilisée (pour les valeurs de couple associées au rappor
piéce a main, voir paragraphe 46). Lorsque la résistafgiée est atteinte, le
micromoteur va fonctionner en fonction du type de fonction activée. (Al
FORWARD, AUTO STOP e AUTO REVERSE).

POMPE PERISTALTIQUERR St ftS yUSad LI a LINB:
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de l'activation, il apparaitra une barre a partir de laquelle
pourrez régler le pourcentage de déliteau distillée. Pour une distributio
correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.

REGULATION DE VITESSElusivement en mode ENDODONTIE et ave
fonction AUTO FORWARD active. Cette fonction permet au micromote
continuer a tourner méme si, apres l'avoir activé en déplacant le levier
pédale vers la droite, vous relachez le levier de la pédale.

- Activez la fonction régulateur de vitesse en appuyant sur l'icéne ;

SV LINB A F@2AN) FLIJz2S &dz2NJ f QAOsySs
I'activation de cette fonction, appuyez sur QUI

- L'icbne activée clignotera en rouge

- Déplacez le levier vers la droite pour faire fonctionner le micromoteur

- Relachez la pédale et le micromoteur continuera a tourner ;

- Pour arréter le micromoteur avec la fonction active, déplacer le levier ¢
pédale vers la droite ;

- Pour désactiver ce parametre, appuyez a nouveau sur l'icone.
ATTENTION : faites particulierement attention au micromoteur lorsque v«
I'utilisez avec cette fonction, rappelezous que le micromoteur continuera i
tourner s'il n'est pas désactivé. Il pourrait étre dangereux pour l'opérateur
le patient s'il n'est @s utilisé correctement.

Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levier d
la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, vous ac
fonction SPRAY ON/OFERous obtiendrez un jet agau lorsque vous déplace
le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyez sur le lev
acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction sera désa&RRAY OF|
FIBRE OPTIQUAlumer/éteindre la lumiere LED sur la piece a main s'ily a
FAONB 2LJiAljdzS RlIya tSa AyadNHzySyi
voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE

INVERSION SENS DE ROTATION DU MICROMQOO& téRonction inverse |
sens de rotation du micromoteur.
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20.3 MODALITEHIRURGIE

Attivando la leva del pedale il micromotore gira in mani

NT

progressiva dal minimo dei giri al valore impostato

En modalité Chirurgie, il est possible de régler les tours réels
micromoteur, la valeur du couple, le type de piéce a main utilis
d'activer les fonction® QI dzi2 NBOISNESI | dvéc?
temps d'inversion relatif, gérer la pompe péristaltique, le spray,
fibre optique et l'inversion des tours du micromoteur.

Tous ces paramétres peuvent étre mémorisés dans 10 program
personnalisables et rappelables.

En activant le levier a pédale, le micromoteur
progressivement du régime minimum jusqu'a la valeur réglée.

KAUTO FORWARD-) 5s

=

tourne

FONCTIONNAILES

MX2 - 1 SURGERY v
(20:1v )(_ PROGRAM 0t™)( SAVE AS)

2N

a2y SaG I dzi 2

1000 rpm

(25) (50%) (75%) (Max)
53Ncm

__45

la

-

45%
-

(s]

INSTRUMENTRdique quel instrument est utilisé. S'il y a plusieurs instrume

MX -1

tablette.

identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a pesition dans la

RAPPORT PIECE A M/AN.appuyant sur cette icone, vous pouvez chois

171 e

type de réducteur ou multiplicateur a utiliser sur le micromoteur. En varial
rapport, le nombre de tours réels et les limites de couplerderomoteur vont

changer (pour les valeurs spécifiques de vitesse et de couple par rappo
piéces a main utilisées, voir paragraphe 46).
MENU PROGRAMMERdique le programme sélectionné. (voir paragrar

( PROGRAM 01 V) 20.4)

AUTO FORWARADorsque on déplace le levier de la pédale vers la droit

(AUTO FORWARD V)
5s

YAONR Y2 (GSdzNJ &2 dzNYy S
atteint le couple réglé pour le temps réglé via la barre coulissante, et toul

RFya S a8ya

nouveau dans le sens horaire. Exalasient avec cette fonction, il est possik
d'activer la commande CRUISE CONTROL.

(_AUTO REVERSE V)

AUTO REVERSEorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la droi
YAONR Y2(GSdzNJ (2 dzNy S

Rrya t¢8 asSya

atteint le couple réglé jusqu'a ce que vous relachiez la pédale.

(_ AuTOSTOP

%

puis vers la droite.

AUTO STOPLorsque vous déplacez le levier de la pédale vers la droit
micromoteur tourne dans le sens horaire et s'arréte lorsqu'il atteint le cot
réglé. Pour relancer la rotation,

il faut ramener le levier de la pédale a zé

RPM REEL DU MICROMOTHERactivant le levier a pédale, quelle que <

100 rom

(25%) (209 (7o) ()

+

-

L

sa position, le micromoteur tourne a la vitesse réglée. Les tours peuveni
ajustés par le curseur, les touches +ceet les raccourcis du panneau ¢
commande. La limite de vitesse du micromoteur dépeundapport de la piece

a main utilisée. (pour les valeurs de vitesse associées au rapport piéce a

voir paragraphe 46)
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VALEUR DE COUPMaleur réglable qui varie de 0,25Ncm a 53Ncm,
0.35 nem rapport a la piéce a main utilisée (pour les valeurs de couple associé
E] ' T— rapport de la piéce a main, voir paragraphe 46). Lorsque la résistance |
est atteinte, le micromoteur va fonctionner en fomm du type de fonction
activée. (AUTO FORWARD, AUTO STOP e AUTO REVERSE).
POMPE PERISTALTIQUR Sttt S yUuSad LI & LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de l'activation, il apparaitra une barre a partir de lagu
vous pourrez régler le pourcentage de délitau distillée. Pour une
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.
Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levier d
la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, Vous ac
H%, E%/ Eﬁ; fonctionSPRAY ON/OFERKous obtiendrez un jet a#au lorsque vous déplace
le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyez sur le lev
acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction sera désa@REAY
OFFE
FIBRE OPTIQUAIumer/éteindre la lumiére LED sur la piece a main s'ily a
FAONB 2LJiAljdzS RIya fSa AyaildNHzySy
voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE
INVERSION SENS DE ROTATION DU MICROMGTEEERonction inverse |
sens de rotation du micromoteur.

20.4 MEMORISER PROGRAMMES

Jusqu'a 10 programmes différents peuvent étre enregistrés pappeler des combinaisons spécifiques de fonctions
et définir des parameétres

A Définissez les valeurs et les paramétres souhaités sur I'écran

A Appuyez sur ENREGISTRER et aprés insérez le nom du programme auquel vous souhaitez associer I'écran

A Enmaintenant enfoncé le nom du programme défini, vous pouvez modifier le nom & l'aide du clavier approprié

A A chague modification des paramétres a I'écran, le nom du programme ne sera plus visible car il n'est plus ass
a ce type de paramétres

MCX - 1 ( ENDODONTICS v) | MCX-1 ( ENDODONTICS v)| | MEX-1 (ENDODONTICS)
Criv)( o) [GAVERS) |(1:1v) (PROGRAMOS V) (sAvEAs) |1l ) (PROGRAMOS) (SAVEAS
(AUTO FOR| PROGRAM 01 55— 55—

PROGRAM 02 100 o
PROGRAM 03 100 rom

Change program name

&P - f
G PROGRAM 05

PROGRAM 06

PROGRAM 07 0 2 5

- . Ncm
PROGRAM 08

B ' PROGRAM 09 B + E] '

| | PROGRAM 10

G

4

PROGRAM 05

L.

IS
0
ES
=
1o

I(al 45% h @

2 .
B X O @ ©» ©
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21. DETARTREUR

[ 2N&E | dzQ2 y

direct ouproportionnel

FONCTIONNAILES

( A

J

SCALI

100«

(25%) (50%) (754) (waX

4
—

fS RSONROKS:I S RSl
Des embouts pour prophylaxie et conservation sont utilisés
Dans toutes les variantes, il y a la possibilité de choisir entre le n

S

A

5Q!' ¢L[L{!¢Lhb NT

A g . A 7 ~ 7z . z

SCALER 2

100
@ /ﬁ

N N N ™
(25%) (504 (75%) (X

I(al 45% '—

INSTRUMENTIndique quel instrument vous utilisez. Le numéro indic
indique les deux types différents de détartreur. SCALERr2 de 'utilisation
du détartreur sans mode ENDO. SCALER 1 : siutibsisz un détartreur
Satelec avec les modes ENDO et PARO

REGULATEUR DE PUISSANCE DETARI4®RAHG de réglage va de 0 a1
en pourcentage.

Il peut étre ajusté par le curseur, les touches <€ et les raccourcis pannea
de commande. Il peut étre géré en mode direct ou proportionnel

MODE DIRECEN mode direct, la vitesse réglée du détartreur sera atte|
automatiquement lorsque le levier a pédale est activé. Si vous appuy
nouveau, la fonction proportionnelle est activée.

MODE PROPORTIONNEhQ.mode proportionnel, la vitesse du détartreur ¢
régulée par le levier a pédale : lorsque celigst en position zéro, le détartret
Yy QSaid 1énhig dépl&aniveErs la droite et tout au long de sa course
aura un réglage progressif de laegse d'un minimum a maximum

POMPE PERISTALTIQUR Sttt S yUuSad LI & LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de l'activation, il apparaitra une barre a partir de lagu
vous pourrez régler le pourcentage de déhiteau distillée. Pour une
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.
Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levier d
la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez & nouveau, Vous ac
fonctionSPRAY ON/OFERous obtiendrez un jet agau lorsque vous déplace
le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyez sur le lev
acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction sera désa@REAY
OFF

FIBRE OPTIQUAIumer/éteindre la lumiere LED sur la piece a main s'ily a
FAONB 2LJiAljdz2S RIFIya fSa AyaidNHzySy
voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE
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22. DETARTREURDO (SATELEC)

Il peut étre utilisé selon 3 modes différents sélectionnables dan
menu déroulant en haut & droite :
A avec la fonction €ENDODONTIE, on utilise des embouts

endodontiques.

SCALER 1 >
SCALING
ENDODONTICS
PERIODONTOLOG

A avec la fonction «PARODONTOLOGHE on utilise des B ﬁw

embouts parodontaux.

A avec la fonction <DETARTRAGE on utilise des embouts

- AN AR A
(25%) (50%) (75%) (MAX

prophylactiques et conservateurs (pour tous les modéles|de

détartreurs.

FONCTIONNAILHES

SCALI

. 100 .
) d \—|—J

(25%) (504 (75%) (MAX|

—

6 45% '—

INSTRUMENTIndique quel instrument vous utilisez. Le numéro indic
indique les deux types différents de détartreur. SCALE&2de I'utilisation
du détartreur sans mode ENDO. SCALER 1 : si vous utilisez un dé
Satelec avec les modes ENDO et PARO.

REGULATEURE PUISSANCE DETARTRELURage de réglage va de 0 & 1
en pourcentage.

Il peut étre ajusté par leurseur, les touches + etet les raccourcis pannea
de commande. Il peut étre géré en mode direct ou proportionnel.

MODE DIRECEN mode direct, la vitesse réglée du détartreur sera atte
automatiquement lorsque le levier a pédale est activé. Si vous appu
nouveau, la fonction proportionnelle est activée.

MODE PROPORTIONNELmMode proportionnel, la vitesse du détartreur ¢
régulée par le levier a pédale : lorsque celuiest en position zéro, |
RS (I NI NB dzNJ; ¢hSi@piacanteds la drQité ét ®ut au long de
course, on aura un réglage progressif de lasgé d'un minimum a maximun
POMPE PERISTALTIQUR. St fS yUuSad LI a LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle activaméte la pompe
péristaltique. Lors de I'activation, il apparaitra une barre a partir de laqu
vous pourrez régler le pourcentage de débit d'eau distillée. Pour
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.
Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation aieau active lorsque le levie
de la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez a nouveau, vous
la fonction SPRAY ON/OFFvous obtiendrez un jet aiau lorsque vous
déplacez le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuye
le levier en acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction
désactiveeSPRAY OFF

FIBRE OPTIQUAumer/éteindre la lumiere LED sur la piéce a main s'il
dzy S FAONB 2LJiAljdzS RIya tSa Ayadl
des LED, voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE
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23. TURBINE

[ 2NE | dZQ2y I

5Q!' ¢L[L{!¢Lhb

RSONROKS> f I G ¢
Fondamentalement, la turbine fonctionne en mode direct (la vites
réglée seraatteinte automatiguement avec l'activation du levier p

NT

TURBINEA

pédale), tandis qu'avec la vanne proportionnelle, elle fonctionnerajen

mode proportionnel (la vitesse est régulée par le levier a pédale)

FONCTIONNAILHES

TURBIIN

A 0

INSTRUMENTRdique quelnstrument est utilisé. S'il y a plusieurs instrume!
identiques, l'indicateur marquera 1/2/3 par rapport a la position dans
tablette.

REGULATION DE VITESSE DE TURRBIpIEge de réglage va de 0 a 100
pourcentage.
Il peut étre ajusté par le curseur et les touches ¢.et

INDICATEUR DE MODE DIREEfte icOne n'est pas activable, elle indique
type de mode de régulation de la turbine. En mode direct, la vitesse de tu
réglée sera atteinte automatiquement lorsque le levier dpédale est activé

INDICATEUR DE MODE PROPORTIONSBIE icone n'est pas activable, e
indique le type de mode de régulation de la turbine. En mode proportior
la vitesse de la turbine est régulée par le levier a pédale : lorsgjuéci est en
position zéro la turbine s'arréte, en la déplacant vers la droite et tout au
de sa course, on aura une régulation progressive de la vitesse d'un minin
maximum

POMPE PERISTALTIQUR St fS yUSaid LI a LINB
désactivée, tandis que si elle est présente, elle active ou arréte la pc
péristaltique. Lors de l'activation, il apparaitra une barre a partir de lagu
vous pourrez régler le pourcentage de déhiteau distillée. Pour une
distribution correcte, le spray de l'instrument doit également étre actif.
Spray instrumentsSPRAY ONPulvérisation ateau active lorsque le levier d
la pédale se déplace vers la droite. Si vous appuyez & nouveau, Vous ac
fonctionSPRAY ON/OFERous obtiendrez un jet agau lorsque vous déplace
le levier de la pédale vers la droite et en méme temps appuyez sur le lev
acier vers le bas. En appuyant a nouveau, la fonction sera désa@REAY
OFF

FIBRE OPTIQUAIumer/éteindre la lumiere LESur la piece a main s'il y a ur
FAONB 2LJiAljdzS RIya fSa AyaldNHzySy
voir paragraphe 17.6.1 MINUTERIE
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24. SERINGUE

La seringue est composée d'un corps solidaire du cordon et dyignée métallique dotée d'un bec verseur
amovible et autoclavable. La seringue est disponible en option avec eau et air chaud

Touche air

16/01/2019 10:10:00 L
B - N

PR \,:\ \,”\ '\,_\ \,\ > Touche eal

SYRINGE

LED qui indique la présence
d'air chaud et d'eau si
allumée

Bouton: tournezpour allumer ou
éteindre la LED et la fonction de
chauffage associée (fonction optionnelle

0 Ocs & & D

25. LAMPE A PHOTOPOLYMERISER

RSONR OKS I f IPour plug ldins&ghdments Gur se@ ®ctiondalitdd, f
YEydzSf AyQfda RIya fQ8SYolftr3as RS f1I

[ 2NBlj dzQ2y f
O2yadzZ G§SNI

16/01/2019 10:10:00 @

A “ ATTENTION : Evitez de diriger la lumiére vers les yeux et utilisez des lunettes
A 8 de protection ou un écran.

PR M M W P

el ol iy ATTENTIONON recommande de fairgérifier I'intensité de la luminosité de
la lampe a polymériser par un technicien autorisé tous les six mois, afin d'étre
s(r d'avoir effectué une polymérisation correcte.

S
S

Pour [l'utilisation, I'entretien et le nettoyage des piéces a main, voir les
instructions contenues dans I'emballage. Miglionico S.r.l n'est pas responsable
des dommages aux choses et / ou aux personnes causees par leaspect

et I'omission des dispositins susmentionnées.

A\

QO &% &

43



MANWB [ 5Q! ¢L[L{!¢LhbD NT

26. MODULE CAMERA

16/01/2019 10:10:00

o o R G|

PR MW

Pour plus de renseignements sur les fonctionnalités de la caméraCAM,
consulter le manuel séparé

n‘est
est

ATTENTION : la piece a main de la caméra ne peut pas étre stérilisée et il
pas possible d'utiliser des désinfectants, donc I'utilisation de housses jetables

obligatoire.

PR dh
L O L%f o

CARACTERISTIQUESDEL 6 | NT E RPESEBIECES AMAINAPPLICABLES, PARFABRICANTS DIFFERENTS
Propulseur Spray a air Spray a Approvisionnement Energie
déeau/ eau en électricité électrique fibre
Refroidissement optique

TYPE DE PIECE 41/min atm I[/min |atm |I/min atm Puissance/W| Vdc Amp.

MAIN

T T T T

TURBINE 35/50 2,2/4] 15 3 0,15 | 2,5 | XXXXXXX XXXXXXX 3,5 1

MICROMOTEUR | 36/50  2,2/5 15 3 0,15 2,55 0+ 65 3,5 1

24Vdc

DETARTREUR XXXXX | XXXXX | XXXXX  xxxxx] 0,15 2,5 24 Vac 100 3,5 1

ATTENTION : Pour l'utilisation, l'entretien, la stérilisation et le nettoyage des piéces a main, consulter le:
instructions contenues dans I'emballage des piéces a main ettésnes. Miglionico s.r.I n'est pas responsable des
dommages aux choses et/ou auxepsonnes causés par le nemespect ou l'omission des dispositions
susmentionnées.

Les pieces a main utilisées doivent étre conformes a la directive 93/42 CEE et aux norriesl 6&6011 et CEI EN
606011-2, accompagnées de la déclaration de conformité CE, des conditions et du certificat de garantie et d

manuel d'utilisation et d'entretien j
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28. SYSTEMES DE SECURITE

4-5

1. Sécurité bras assistante.
2. Sécurité crachoir.

3. Sécurité dossier.

4/5. Sécurité pantographe supérieur et inferieur

Les systémes de sécurité de la figure illustréaessus interviennent lorsqu'un obstacle s'interpose entre les
pieces mobiles. S'il est activé, I'ensemble du fauteuil se leve jusqu'a libérer le corps qui géne le mouvement.

Lorsque le systeme de sécurité est activé, un signal sonore intermittent retentit

ATTENTION : ne placez pas les mains ou les outils d'aucune sorte pendant le mouvement dans la zone indiq
par la lettre "B" dans les figures illustrées-dessus

SECURITE DES INSTRUMENTS

Lorsque la turbine, le micromoteur ou le détartreur sont en marche, les mouvements du fauteuil sont inhibé
L'utilisation d'un instrument empéche I'action des autres, a lI'exception de la seringaawagui est toujours active
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29. APPUIETETE

L'appuitéte est réglable. Pour obtenir différents postes :

' tourner le levier comme indiqué sur lafighy RIFya fS aSya K2ZNI ANB 2dz
1 positionner l'appuitéte comme indiqué sur la fig.B» ;
{1 fermer le bouton fig. <» et assurezous que l'apputéte est verrouillé

t 2dzNJ 20 0SYANI dzy Y2dz@SYSy G @S NIkl vefs ke hautfet dapmfydr duiile beulon i
pour le déplacer vers le bas

Bouton de
déverrouillage du frein

1 ¢¢9b¢Lhb Y f2NB RSA 2LISNI defedaftsie dRftienvaesdaitipds § §ing Sopuges (

AN
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30.COMPOSITION TABLETTE OPERATEUR
30.1 VERSION FOUETS

Pompe péristaltique _
Turbire

Seringue a bec réglable (poigné
amovible et autoclavable a 136

Micromoteur

Lampe a
phoytopolymériser

Détartreur a ultrasons

Poignée amovible
(autoclavablea
135°)

Caméra intreorale

Protection des

instruments amovible
(autoclavable a 135°)

Régulateur d'eau de pulvérisatio
dinstrument (en correspondance

avec l'instrument) Porte-plateau (capacité 1,5 kg)

(V)]
~—h

[ §a O2YLlRardArzya R I G ot S 6pfondedhetée® 2 LIS NI G S dzNJ S N

ATTENTIONAvec |'utilisation d'instruments dynamiques, les mouvements du fauteuil sont inhibés, afin d'éviter
RSa Y2dz@SYSyia I OOARSy(dSfta Rdz Tl dziSdzAit f2NE RQ2LISN

A\
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30.2 VERSION CORDONS PENDANTS

Tapis porteplateau
(capacité 1,5 kg
stérilisable en
autoclave a 135°)

Seringue a bec réglabl
(poignée  amovible et
autoclavable a 135°).

Pompe péristaltiQu\ Camérantra-orale

Turbire

Détartreur a
ultrasons

Micromoteur 1 Micromoteur 2

[ Sa O2YLlaAiAdAzya RS fF GFrotSidS RS f Q2LISNI (G§SdzNJ I N

[etN

ATTENTIONAvec I'utilisationd'instruments dynamiques, les mouvements du fauteuil sont inhibés, afin
RUSHAGSNI RSa Y2dz8SYSyiGa | OOARSyGSta Rdz T dzi SdzA f

A\

30359ahb¢!'D9 thLDb;9 ¢! .[9¢¢9 59 [ Qht ; w!

Pour extraire la poignée, vous devez appuyer sur le bouton et simultanément extraire la poignée. Pour le monta
vous devez insérer la poignée dans son logement et la pousser jusqu'a ce que le bouton s'enclenche

Bouton de
déverrouillage de la
poignée
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31. MOUVEMENT VERSION AMBIDEXTRE

Préparation du fauteuil:

Abaissez completement le siege.

Retirez le repos@ieds en le soulevant Iégérement vers le haut puis en le tirant vers I'extérieur.

Tirez vers le haut leouton situé sur le bras qui supporte le groupe hydrique sur la base du fauteuil. (Fig. A).
Accompagner l'unité dans sa rotation vers le cdté souhaité jusqu'a ce qu'il passe devant le fauteuil.
Abaissez le bouton situé du cété opposé du bras qui maintient le groupe hydrique. (Fig. B).

Faites pivoter le groupe hydrique dans le sens opposé a celui dans lequel il se trouve.

Faites pivoter la tablette opérateur.

=A =4 =/ -4 A -a -a -9

Remontez le repospieds
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32. POMPE PERISTALTIQUE

Cet appareil permet de refroidir ou d'irriguer la zone opérée avec le liquide stérile ou non stérile souhaité. Il peut
étre utilisé sur la piece main du micromoteur, a l'aide des pieces a main avec spray externe, et sur le détartreur
SATELEC a l'aide du "steriljoint". Ce dernier est placé entre la piece a main de détartrage et le cordon de détartr
et est équipé d'un raccord pour connecter le &utle la pompe péristaltique.

Pour préparer le systéme, procédez comme suit:

Connectez la capsule et les tubes en silicone stérile au logement (fig. A e B).
Connectez le tube avec l'aiguille au flacon du liquide a prélever, et le tube sans I'extrémité a la piece a main
intéressee.
LGdlr OKST t£8 GdzoS | dz O2NR2Y RS fF LASOS t YILAYy t fC
Retirez l'instrument concerné de son logement.
Appuyer sur la touch b
Appuyer sur une des deux touches de spray aux instrum E’;g/,, Ef/b
Déplacez le levier de la pédale vers la droite (la pompe péristaltique sera activée lorsque la piece a main est reti
ou vers la gauche (seule la pompe péristaltique sera activée avec pour conséquence une fuite du liquide).
Pour régler la vitesse de la pompe péristaltique et la variation conséquente du débit, consulter le menu réglages
»v‘: )
~ .'. g Fig. A
‘:’ﬂ ]
Le corps de la pompe complet avec tube en silicone et
S accessoires sera fourni séparément de I'undentaire,
¢ a |'état stérile dans un emballagmdépendant

ip

A\
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33. COMPOSITION TABLETTE ASSISTANTE

Seringuecoudéea bec
réglable (poignée
amovible et autoclavable
a135). Cannules pour
aspiration chirurgicale

Poignée ergonomique pole mouvement

33.1 COMMANDES TABLETTE ASSISTANTE

s A

l;% &@i‘i M~ PR
/N
\ L
e

7

miglionico
= DE|

HNTAL EQUIPMENT
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FONCTIONS

Montée fauteuil. Si cette position est mémorisée, en combinaison avec la tou'RM |, elle
rappelle laposition de travail 1.

Descente fauteuil. Si cette position est mémorisée, en combinaison avec latorRMie, elle

rappelle la position de travail 4.

Montée dossier. Si cette position est mémorisée, en combinaison avec la tourRM , elle
rappelle la position de travail 3.

Descente dossier. Si cette position est mémorisée, en combinaison avec latoRMe , elle
rappelle la position de travail 4.

Touche de mise a zéro : elle porte le fauteuil en position de montée/descente du patient .

757 ¥

Touche mise a zéro/ringage du patient : une fois appuyé, le dossier atteint la position mémanis

appui ultérieur ramene le dossier a la position de départ

Urgence: il porte le fauteuil dans la position de Trendelenburg précédemmeémtorisée

A

wSYLX Adall 38 Rdz OSNNB | @

e §+ 3

f QS| dz OKI dzR S

(s
O
¢
(V)]

|;/|

Activer/désactiver éclairage. Appuyer sur cette touche pour 1 second.
77

\\\\

@/7 WSYLX Aaat 38 Rdz OSNNB | & Sricagedu crachSitpdar b NeBys Ridbli
q

v o : . et
E. /1) |Activation du ringage du crachoir pour un temps établi.

Les compositions de la tablette assistante varient en fonction des options achetées
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34.PEDALE
34.1 PEDALBTANDARD / PEDASEANDARD SANS FIL

5
2
4
FONCTIONS AVEC INSTRUMEN FONCTIONS AVEC INSTRUMENT /4
REPOS
1.JOYSTICK a ¢ montée fauteuil a ¢ montée fauteuil
b ¢ descente fauteuil b ¢ descente fauteuil
c ¢ montée dossier c ¢ montée dossier
d ¢ descente dossier d ¢ descente dossier
2. TOUCHE DE MISE A ZEActive la POSITION DE MISEAZER( -1 O A GSNKk RS&l O A ¢
\Voir chapitre 17.1 instruments. Voichapitre 17.1
- Désactive la fonction on/off de I'eau
I OGABS QS dz 02y
Voir chapitrel7.1
3. LEVIER LATERAL (dir. AAucune fonction. Activation du micromoteur, de la turbi
et du détartreur.
3. LEVIER LATERAL (dir. BAllumer/éteindre I'éclairage @l dzx AN AaLINF & RS
l'opérateur. sélectionné (si disponible).
Prendre des photos lorsque la cam
intraorale est décrochée.
4. LEVIER DE PEDALE |Activation de I'eau au verre. Airspray dd QA y & G NHzY Sy i
ACIER disponible).
Prendre des photos lorsque la camé
intraorale est décrochée.
5. TOUCHER Active la fonction PR. Voir chapitt&.1 |Active la fonction PR. Voir chapitt&.1

Pour plus de détails sur les fonctionnalités de la caméra orale, consultez le manuel séparé fourni avec la camére

migionico N



34.2PEDALPAR POUSSIEREEDALPUSH SANS FIL

1
5
2
3
FONCTIONS AVEC INSTRUMEN FONCTIONS AVEC INSTRUMENT /
REPOS
1.JOYSTICK a ¢ montée fauteuil a ¢ montée fauteuil
b ¢ descente fauteuil b ¢ descente fauteuil
c ¢ montée dossier c ¢ montée dossier
d ¢ descente dossier d ¢ descente dossier
2. TOUCHE DE MISE A ZEActive la POSITION DE MISEA ZER¢! OG A SNk RS &l OGA D
\oir chapitre 17.1 instruments. Voir chapitre 17.1
- Désactive la fonction on/off de I'eau
I OGA @GS f QS| destrOgeyts
Voir chapitrel7.1
3. LEVIER CENTRALE |Aucune fonction. Activation du micromoteur, de la turbi
ACIER et du détartreur.
4. PETIT LEVIER DE PEDActivation de I'eau au verre.. I'ANJ aLINF &8 RS f QA
EN ACIER disponible).
5. TOUCHER Active la fonction PR. Voir chapitt&.1 |Active la fonction PR. Voir chapitt&.1

Pour plus de détails sur les fonctionnalités de la caméra orale, consultez le manuel séparé fourni avec la caméra
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34.3INDICATIONS PEDALE SANS FIL

Avec la pédale fonctionnant 3/4 heures par jour, la recharge de la pédale peut durer jusqu'a 50/60 jours.
[ I NBOKIFNBS LJSdzi siGNB STFSOGdzSS t f Udormdetbr aRudeé ONOG f S
dentaire.

Il est cependant recommandé de recharger la pédale une fois par mois pour prolonger la durée de vie de la
batterie.

L'état de charge peut étre surveillé par la LED sur la pédale et par le buzzer acoustigasesous un tableau
récapitulatif des différentes méthodes de signalisation et leur signification

SIGNIFICATION LED AVEC PEDALFED ROUGGLED VERTg | BUZZERG,
/ hbb9/ ¢; 9 " [ Q) bL{
RECHARGE
BATTERIE EN CHARGE CLIGNOTEMEN] z z
Pédale en standby LENT ETEINT ETEINT
BATTERIE EN CHARGE CLIGNOTEMEN] 1 CLIGNOTANT ETEINT
Pédale en fonctionnement LENT CHAQUE SECONIL
BATTERIE CHARGEE FIXE* ETEINT ETEINT
Pédale en standby
BATTERIE CHARGEE % 1 CLIGNOTANT 2
Pédale en fonctionnement FIXE CHAQUE SECONL ETEINT

* Méme si la LED n'atteint pas I'état FIXE, aprés 6 heures de charge la batterie est considérée chargée

SIGNIFICATION LED AVEC CONNEX|LED ROUGGLED VERTg  |BUZZER,

SANS FIL
2 - 1 CLIGNOTANT -
PEDALE EN FONCTIONNEMENT ETEINT CHAQUE SECON] ETEINT
CHARGE RESTANTE > 20% ETEINT ETEINT ETEINT
1 CLIGNOTANT - -
0
CHARGE RESTANTE < 20% TOUTES LES 1 ETEINT ETEINT
SECONDES
CHARGE RESTANTE <= 10% ETEINT ETEINT 1 BIP TOUTES L

10 SECONDES

INTERRUPTEUR DE SERVICE

ATTENTION'interrupteur doit toujours étre placé en

position ON

ATTENTION : La batterie est au lithium et bénéficie d'une garantie de 6.mois

A
migionico) -




35. COMPOSITION GROUPE HYDRIQUE

Pour accéder a la partie internegst nécessaire de retirer les panneaux latéraux gauche et droit.
Pour le retirer, nous vous recommandons de les tirer vers I'extérieur puis de les soulever vers le haut

Pour accéder au compartimehbuteille/désinfectant, ouvrez le panneau avant en le tirant vers I'extérieur

ATTENTIONne retirez pasaucun cartera A @2 dza y QF @81 LI alinriuSeunpiincipak dzy A G ¢

A\
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35.1 GROUPEYDRIQUE AVEC SYSTEME D'ASPIRATION METASYS MST 1 ECO LIG

Il est recommandé de suivre les plans de maintenance fournis dans le manuel Meta&

35.2 GROUPE HYDRIQUE AVEC SYSTEME D'ASPIRATION SERARAEEUR D! a 9
INTEGRE

Il est recommandé de suivre les plans de maintenance fournis dans le manuel DA

35.3GROUPE HYDRIQUE AVEC SY KIBRIE

Il est recommandé de suivre lgdans de maintenance fournis dans le manuel Du@

[ migionico| X



36. CHOIX SYSTEME D'IRRIGATION POUR INSTRUMENTS

Pour choisir le systéme d'irrigation des instruments, il est nécessaire d'ouvrir le couvercle externe de l'unité (chap
35) et faites pivoter le robinet tournant sphérique dans la position souhaitée

Variante avec présence du systeme de désinfection automatitin§
ou MDS+

\ : Pour plus de détails, voir chapitre 29.

T
H204+ & H20 | o
| MDS

,}I - i

. : (optionnel)

Variante avec présence d'un systeme d'alimentation séparé avec
bouteille.

o

(o B ;

|20+ = Ha0 | (optionnel)

4
I'; e Variante avec présence du systeme de désinfection automatiti§
MDS BOTTLE | N T . 7 7 .

— 4 - ou MDS+et systeme d'alimentation séparé avec bouteille.
N y- (optionnel)
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37.SYSTEMES DE DESINFECTION
37.1 MDS

Le systeme de désinfection automatighbSmélange I'eau du réseau avec 1% de liquide désinfectant WK
METASYS ; ce mélange atteint les instruments sur la console de l'opérateur

Les bénéfices de ce mélange sont listés au paragrapke

Réservoir de liquide désinfectant WK pou
systeme MMDS et MMDS+

METASYS
WK

Réservoir MMDS et MMDS+ contenant di
liquide prémélangé

ATTENTION : Le niveau du liquide concentré WK doit étre vérifié et rempli chaque semaine et le systeme
doit étre entretenu une fois par an. La révision n'est pas couverte par I'extension de garantie mais est
toujours a la charge du client.

ATTENTION : il est recommandé d'utiliser uniquement le liquide fourni ou recommandé par MIGLIONICO
pour le bon fonctionnement de I'appareil et la sécurité du patient et de I'opérateur.

A\
migionico -



37.2 MMDS+
Le systéme de désinfection automatigdMDS+a les mémes fonctions que le systtme MMDS avec la
possibilité de démarrer un cycle de désinfection intensif.

Dans la premiére phase, I'appareil effectuera deux cycles de lavage avec le liquide désinfectant WK mélangée
a 3 %, tandis que pendant la deuxieme phase il effectuera deux cycles de lavage avec le liquide désinfectant
mélangé a 1 %.

Ala fin des 2 cycles, l'unit dentaire est prét a fonctionner.

Durant les phases de cycle, le liquide prémélangé traversera toutes les sections du bloc de distribution et les
conduits d'eau jusqu'aux extrémités des piéces a main si présentes

37.3PROCEDURE D'ACTIVATION DU CYCLE DE DESINFECTIONMNITENSIVE

r§1 | DR.ROSSI

TIMERS

‘®¢ | — |5

Of) b 155 1.0 LLJdze ST &dzNJ £t QAOsyS t!w!a9¢wo{ S
:GLCJT: ﬁ ,E\
Oy s (155 INTENSIVE

[ ey | 155

|MDs+ ( DISINFEZIONE INTENSIVA |

LINGUE

NI ES

M DS"’ 2. Appuyez sur ACTIVER

3. Placez tous les instruments a l'intérieur des logemeotsespondants du
systéme, comme sur la photo.

N [migionico|



MDS+
4. Appuyez sur ACTIVER. Une fois démarré, le processus ne peut étre
e arrété qu'en redémarrant l'unité dentaire.

Una volta avviata la disinfezione
il fiunito sark inuilizzabile per cirea 10 minuti.

(_MWA_)  (JANNULLA

5. Pendant le cycle, l'unité émettra des bips intermittents toutes les 5
secondes.

S Le processus se compose de deux phases et dure environ 10 minutes &

total.

La premiére phase effectuera deaycles de lavage avec 3% de liquide WK
Metasys, tandis que la deuxieme phase effectuera deux cycles de lavage
1%.

ATTENDERE PREGO
Pendant toute la durée du cycle de désinfection intensivene peut pas

utiliser l'unité

A la fin du processus, l'uditdentaire émettra 3 signaux sonores
( oaoTeRmNnAD distincts.
o i Pour reprendre le travail, appuyez SDK.

ATTENTION : Le niveau du liquide concentré WK doit étre vérifié et rempli
= o e chaque semaine et le systéme doit étre entretenu une fper an. La
révision n'est pas couverte par lI'extension de garantie mais est toujours a la

charge du client. A

ATTENTION Si I'écran « cycle terminé » n'apparait pas, effectuez un nouveau cycle et contactez

l'assistance technique :
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37.4 INFORMATIONS SUR LE LIQUIDE DESINFERZRANT

Depuis des années, de nombreuses études démontrent a quel point le cabinet dentaire est un vecteur potentiel
detransmission d'infections, parfois trés graves, tant pour les patients que pour les opérateurs.

Le risque peut provenir de:

9 Instruments mal stérilisés;
1 Eau polluée présente dans le circuit d'eau de pulvérisation de I'unité dentaire.

Le probléme lié a la stérilisation des instruments contaminés est désormais résolu grace a l'utilisation
d'autoclaves modernes ; cependant, cela ne suffit pas a protéger les opérateurs et les patients du risque
d'éventuelles infections croisées.

L'un des facteurs critiques, souvent sastimé, concerne le risque potentiel d'infections croisées provenant
de I'eau distribuée depuis l'unité au moyen de sprays.

A partir des années 1960, de nombreuses études ont exploré le theme de la pollution des circuits d'eau des
unités dentaires due a la présence de miorganismes plus ou moins dangereux dans I'eau.

[ S YSOIyAayYS ljdA O2yRdzA G t fF O2ydarYAYlLGA2y RS QS

des micreorganismes sont toujours présents dans l'eau du réseau qui alimente le circuit d'eau de l'unit
dentaire et qui, au fil du temps, adhérent aux parois des conduits donnant naissance a un biofilm.

Le biofilm est une accumulation de molécules organiques et de mimmganismes a la surface d'un matériau
qui crée une couche ou ils peuvent croitre et se multiplier sans probléme.

" fQAYGSNASdZNI RS f QdzyA (S RSyl rxdgansmds Brovenar? de pdtients LIS dzii
subissant un traitement chirurgical.

Lors des traitements chirurgicaux, les bactéries présentes dans la cavité buccale du patient peuvent, grace a
I'utilisation d'instruments, pénétrer par capillarité dans le circuit d'eau de I'unit dentaire, créant de nouveaux
biofilms ou adhérant a des bitths déja existants. De cette maniére, la population microbienne présente dans

f QStdz dzZ3YSYy(iS O2yaARSNIOfSYSyid Si aQSYNAROKAUG RS o
Le fonctionnement des instruments provogue une libération continue de rumganismes présents dans le

biofilm, créant ainsi un risque sérieux d'infection croisée.

Les principaux microrganismes présents dans le circuit d'eau de l&idéntaire sont:

PSEUDOMONAS AERUGINOSA LEGIONELLA, LACTOBACILLUS, SALMONELLA, STAPHYLOC
STREPTOCOCCUS, VIH, VHB, VHC, CANDIDA, VARICELLE, MONONUCLEOSE.

LIQUIDE WK DE METASYS

C'est un concentré pour la désinfection de I'eau domestique et la désinfection des canalisations des unités de
soins dentaires.

COMPOSITION CHIMIQUE

Eau, peroxyde d'hydrogene, stabilisants et argent

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Désinfection continue des conduites d'eau de l'unité de soin dentaire a base de peroxyde d'hydrogéne (dilué a
0,0235%.

Lt AYSyGlrGAz2zy O2yliAydzS Si R2asSS Sy LISNRPE&ERS RQK&RNE

conformément a la directive CEE 84/449 mar@ie
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37.5SYSTEME DE LAVAGE@ENULE 5Q! {t Lw! ¢Lhb
Le systeme de lavage des camﬁesz I & LJawlles caralsations d'aspiration et ses circuits jusqu'au
moteur d'aspiration (i S & & & (1 § Y SestRuid&).LIA NI G A 2y

PROCEDURE:

= ‘ -
i " Insérez les adaptateurs dans les bornes
B - =4 4 e - RQIFIALIANI GA2Y

Retirez le couvercle et insérez les tubes dans |
sorties appropriées.

Des l'insertion des tubes, le systéme commence a aspirer le liquide prémélangé avec la Svhttbplusde Diirr
diluée a 1,8 %. Le systéme effectuera un cycle d'aspiration de 900 ml de liquide.

SIGNAUX ACOUSTIQUES

SIGNA SIGNIFIE

Intermittent toutes les 2 secondes Cycle opérationnel

Prolongé 5 secondes, arréte de l'aspiration Fin du lavage

5 séries intermittentes toutes les 2 minutes Absence de liquide désinfectant (pa8) 4
Continu et non intermittent DANGER D'INONDATION.

ETEIGNEZ L'APPAREIL. A
FERMER LE RESEAU GENERAL D'EAU

CONTACTER IMMEDIATEMENT L'ASSISTANCE
TECHNIQUE.
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PLACEMENT DES RESERVOIRS § e -
Réservoide liquide désinfectant OROTOL

LAVAGE DES CANULES

A remplir lorsque 5 séries intermittentes de bif
sonores retentissent toutes lesm@inutes

Réservoide mélange —

37.6 INFORMATIONS SUR LE LIQUIDE DESINFEIR@RJIL PLUS

Proprietés

Orotol plus de la gamme Diirr Systdiygiene est un concentré trés efficace pour la
désinfection, la désodorisation, le nettoyage et I'entretien simultanés de tous les systemes
d'aspiration dentaire, séparateurs d'amalgame et crachoirs. Les composants netteyants
désinfectants sélectionnés garantissent un entretien intensif, sans mousse, respectueux
des matériaux et de l'environnement. L'utilisation quotidienne d'Orotol plus garantit,
méme en cas de forte contamination par des germes ou des saletés (par excatipde
poussiéres d'amalgame et de dentine, sang, etc.), un fonctionnement techniguement et
hygiéniquement irréprochable des systémes d'aspiration.

Composition du produit

Orotol plus est basé sur une combinaison de composés d'ammonium quaternaire, de
composants détergents alcalins, d'agents complexants, d'agents antimousse spéciaux et
d'additifs en solution aqueuse. 100 g d'Orotol plus contiennent 4,4 g de chlorure de
diméthykdioctylammonium, 0,6 g de chlorure de benzjnéthytdodécytammonium.

Efficacité microbiologique

Orotol plus a une efficacité bactéricide, lIévuricide et virucide limitée (virus enveloppés, y
compris HBV, HCV, VIH et coronavirus), adénovirus non enveloppés et norovirus. Orotol®
plus est inclus dans la liste des désinfectants VAH et IHO. Testé avec chargquerg
conformément aux nornes EN 13727, EN 14561, EN 13624, EN 14562, EN 14476, EN
17111 et directives DVV/RKI
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